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01 La vocazione all’artigianalità e al tailor 
made di Pinetti incontra la tecnologia, 
portando il suo prodotto ad un livello 
superiore grazie alla stampa digitale 
su pelle. Da sofisticati rivestimenti 
a esclusivi complementi d’arredo, 
Pinetti, grazie alla stampa digitale su 
pelle, consente di plasmare i propri 
ambienti secondo i desideri più 
esigenti, rendendo ogni pezzo unico e 
irripetibile.
Le potenzialità della stampa digitale 
sono pressochè infinite:  pattern, 
colori e finiture differenti applicabili ai 
prodotti della nostra collezione.

The vocation for craftsmanship 
and tailor-made at Pinetti meets 
technology, taking its products 
to a higher level through digital 
leather printing. From sophisticated 
upholsteries to exclusive decor 
pieces, Pinetti’s digital leather printing 
will allow the shaping of environments 
according to the most demanding 
desires, making each piece unique 
and exclusive.
The potential of digital printing are 
innumerable: different patterns, 
colors and finishes applicable to the 
products of our collection.

Unveiling the potentiality of digital leather printing. 

DIGITAL LEATHER PRINTING
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RAMIN

Geometric pattern digitally printed on 
Liverpool leather.
Available on request on other 
products of the Pinetti collection.

Pattern geometrico stampato 
digitalmente su pelle Liverpool.
Applicabile su richiesta ad altri 
prodotti della collezione Pinetti.

PINETTI DIGITAL LEATHER PRINTING
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Big round tray, 8 coasters included.
Vassoio tondo grande,
8 sottobicchieri inclusi.
ø 45 cm 
code 124 

Round revolving tray.
Vassoio tondo girevole. 
ø 50 cm 
code 1488

Cindy carafe.
Caraffa Cindy. 
1500 ml.
ø 11xh 27 cm 
code 2025

Cindy carafe.
Caraffa Cindy.
600 ml.
ø 11xh 16 cm 
code 2023

Cindy carafe.
Caraffa Cindy. 
1000 ml.
ø 11xh 21 cm 
code 2024

Rectangular placemat.
Sottopiatto rettangolare.
31x45 cm 
code 102

Napkin holder.
Portatovagliolo.
ø 6x2,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0097
Shiny gold Oro lucido code G1.0097
Satin Satinato code G5.0097

Round coaster.
Sottobicchiere tondo.
ø 10 cm 
code 108

Square tissuebox.
Portafazzoletti quadrato.
12,2x10,7xh 12,5 cm
code 340

Rectangular tissuebox.
Portafazzoletti rettangolare.
24x12xh 7,5 cm
code 341

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
42,3x30,3xh2,8 cm 
code 1486

PINETTI DIGITAL LEATHER PRINTING
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02 Presentando forme sofisticate ispirate 
alla tradizione italiana, la collezione 
di articoli per la tavola dona eleganza 
senza tempo a qualsiasi sala da 
pranzo.
Lo stile raffinato di ogni pezzo vanta 
una maestria artigianale e dettagli 
classici per trasformare l’aspetto dei 
vostri interni. 

Showcasing sophisticated Italian 
inspired designs, tableware collection 
brings timeless elegance to any dining 
area. 
The refined style of each piece boasts 
beautiful craftsmanship and classic 
details to transform the look of your 
interiors.

Create elegance among things.

TABLETOP
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Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
40x57,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1113
Satin Satinato code G5.1113
Burnished Brunito code G6.1113

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
29,5x45 cm 
Chrome Cromo code 00.1112
Satin Satinato code G5.1112
Burnished Brunito code G6.1112

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
20,5x31 cm 
Chrome Cromo code 00.1110
Satin Satinato code G5.1110
Burnished Brunito code G6.1110

DEDALO

Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished or 
gold finishing, non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita in 
pelle, maniglia rivestita in pelle e metallo 
cromato, brunito o dorato, base in 
materiale antiscivolo.

PINETTI

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1111
Satin Satinato code G5.1111
Burnished Brunito code G6.1111

Napkin tray.
Vassoio porta tovaglioli.
20,5x20,5 cm 
Chrome Cromo code 00.098
Satin Satinato code G5.098
Burnished Brunito code G6.098

TABLETOP
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Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50X37 cm 
Satin Satinato code G5.1902
Black Nero code G6.1902

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
45X32 cm 
Satin Satinato code G5.1901
Black Nero code G6.1901

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40X25  cm
Satin Satinato code G5.1900
Black Nero code G6.1900

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm
Satin Satinato code G5.1903
Black Nero code G6.1903

DAFNE

Trays, wood base covered in leather, 
knurled handles available in gold and 
black finish. 
Non-slip base.

Vassoi, struttura in legno rivestita in 
pelle, maniglie godronate in finitura 
oro o nera.
Base in materiale antiscivolo.

PINETTI TABLETOP
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ROBERT

Trays, wood base covered in leather, 
knurled handles available in gold and 
black finish. 
Non-slip base.

Vassoi, struttura in legno rivestita in 
pelle, maniglie godronate in finitura 
oro o nera.
Base in materiale antiscivolo.

PINETTI

Maxi square tray.
Vassoio quadrato maxi.
69x69 cm 
Satin Satinato code G5.1973
Black Nero code G6.1973

Big square tray.
Vassoio quadrato grande.
53,5x53,5 cm 
Satin Satinato code G5.1972
Black Nero code G6.1972

Medium square tray.
Vassoio quadrato medio.
41x41 cm 
Satin Satinato code G5.1971
Black Nero code G6.1971

Small square tray.
Vassoio quadrato piccolo.
28x28 cm 
Satin Satinato code G5.1970
Black Nero code G6.1970

Long rectangular tray.
Vassoio rettangolare lungo.
69x25 cm 
Satin Satinato code G5.1975
Black Nero code G6.1975

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
41x28 cm 
Satin Satinato code G5.1976
Black Nero code G6.1976

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
53,5x41 cm 
Satin Satinato code G5.1978
Black Nero code G6.1978

TABLETOP
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Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
45x32 cm 
Chrome Cromo
code 00.1911
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1911

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40x25 cm 
Chrome Cromo
code 00.1910
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1910

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.1913
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1913

FOSCARI
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, or shiny 
gold finishing, non-slip base.

Vassoi , struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia rivestita in pelle e 
metallo cromato, o oro lucido, con 
base in materiale antiscivolo.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo 
code 00.1912
Shiny gold Oro Lucido 
code G1.1912

PINETTI

design Antonio De Marco

TABLETOP
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Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1917
Shiny gold Oro lucido code G1.1917
Burnished Brunito code G6.1917

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
43,5x32 cm 
Chrome Cromo code 00.1916
Shiny gold Oro lucido code G1.1916
Burnished Brunito code G6.1916

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1918
Shiny gold Oro lucido code G1.1918
Burnished Brunito code G6.1918

VENARIA
Leather covered trays with metal 
handles available in chromed, 
burnished or shiny gold finishing.

Vassoi in pelle con maniglie in metallo 
cromato, brunito o oro lucido.

PINETTI

design Antonio De Marco

TABLETOP
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PAMPHILI
Leather covered trays with metal 
handles available in chromed, 
burnished or shiny gold finishing.

Vassoi in pelle con maniglie in metallo 
cromato, brunito o oro lucido.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1907
Shiny gold Oro lucido code G1.1907
Burnished Brunito code G6.1907

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
43,5x32 cm 
Chrome Cromo code 00.1906
Shiny gold Oro lucido code G1.1906
Burnished Brunito code G6.1906

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1908
Shiny gold Oro lucido code G1.1908
Burnished Brunito code G6.1908

PINETTI

design Antonio De Marco

TABLETOP
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Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
45x32 cm 
Chrome Cromo code 00.1931
Shiny gold Oro lucido code G1.1931
Burnished Brunito code G6.1931

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
40x25 cm 
Chrome Cromo code 00.1930
Shiny gold Oro lucido code G1.1930
Burnished Brunito code G6.1930

ESTE
Rectangular leather covered trays 
with metal handles available in 
chromed, burnished or shiny gold 
finishing.

Vassoi rettangolari in pelle con 
maniglie in metallo cromato, brunito o 
oro lucido.

PINETTI

design Antonio De Marco

TABLETOP
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Big octagonal tray.
Vassoio ottagonale grande.
43x43 cm 
Chrome Cromo code 00.1935
Shiny gold Oro lucido code G1.1935
Burnished Brunito code G6.1935

Medium octagonal tray.
Vassoio ottagonale medio.
33x33 cm 
Chrome Cromo code 00.1934
Shiny gold Oro lucido code G1.1934
Burnished Brunito code G6.1934

PINETTI

ESTE
Octagonal leather covered trays with 
metal handles available in chromed, 
burnished or shiny gold finishing.

Vassoi ottagonali in pelle con maniglie 
in metallo cromato, brunito o oro 
lucido.

design Antonio De Marco

TABLETOP
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Large octagonal tray.
Vassoio ottagonale lungo.
55x40 cm 
Chrome Cromo code 00.1938
Shiny gold Oro lucido code G1.1938

Medium octagonal tray.
Vassoio ottagonale medio.
38x38 cm 
Chrome Cromo code 00.1937
Shiny gold Oro lucido code G1.1937

Small octagonal tray.
Vassoio ottagonale piccolo.
30x30 cm 
Chrome Cromo code 00.1936
Shiny gold Oro lucido code G1.1936

PINETTI

GRACE
Trays, wood base covered in leather, 
brass handles with chrome or shiny 
gold finishing, non-slip base.

Vassoi , struttura in legno rivestita in 
pelle, maniglie in ottone con finitura 
cromo o oro lucido, base in materiale 
antiscivolo. 

TABLETOP
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Big round tray.
Vassoio tondo grande.
ø 45 cm 
Chrome Cromo code 00.165
Satin Satinato code G5.165
Burnished Brunito code G6.165

Small round tray.
Vassoio tondo piccolo.
ø 30 cm 
Chrome Cromo code 00.163
Satin Satinato code G5.163
Burnished Brunito code G6.163

Medium round tray.
Vassoio tondo medio.
ø 35 cm 
Chrome Cromo code 00.164
Satin Satinato code G5.164
Burnished Brunito code G6.164

PINETTI

RIALTO
Round trays, wood base covered 
in leather, metal feet with chrome, 
burnished or gold finishing.

Vassoi tondi con struttura in legno 
rivestita in pelle, rialzo in metallo 
cromato, brunito o dorato.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
30x45 cm 
Chrome Cromo code 00.162
Satin Satinato code G5.162
Burnished Brunito code G6.162

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
36x11 cm 
Chrome Cromo code 00.172
Satin Satinato code G5.172
Burnished Brunito code G6.172

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
21,5x30 cm 
Chrome Cromo code 00.161
Satin Satinato code G5.161
Burnished Brunito code G6.161

 
Trays, wood base covered in leather, 
metal feet with chrome, burnished or 
gold finishing.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, rialzo in metallo cromato, 
brunito o dorato.

TABLETOP
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TUDOR
Round trays, wood base covered in 
leather, metal chrome feet.

Vassoi tondi con struttura in legno 
rivestita in pelle, piedini in metallo 
cromato.

Big round tray.
Vassoio tondo grande.
ø 45 cm 
code 1444

Small round tray.
Vassoio tondo piccolo.
ø 30 cm 
code 1442 

Medium round tray.
Vassoio tondo medio.
ø 35 cm 
code 1443 

PINETTI

 
Trays, wood base covered in leather, 
metal chrome feet.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, piedini in metallo cromato.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
30x45 cm 
code 1447

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
36x11 cm 
code 1445

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
30x18,5 cm 
code 1446

TABLETOP
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MEMO
Trays, wood base covered in leather, 
unbreakable glass top. Available with 
a grey tone pattern that comes with 
chrome feet or with a beige drawing 
matched with shiny gold details.

Vassoi, struttura in legno rivestita 
in pelle, piano in vetro infrangibile. 
Disponibili con un motivo in toni grigi 
fornito con piedini cromati o con un 
disegno beige abbinato a dettagli in 
oro lucido.

PINETTI

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
45x32 cm 
Chrome Cromo
code 00.1981
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1984

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40x25 cm 
Chrome Cromo
code 00.1980
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1983

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.1986
Shiny gold Oro Lucido
code G1.1987

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo 
code 00.1982
Shiny gold Oro Lucido 
code G1.1985

TABLETOP
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WAVE
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Big square tray.
Vassoio quadrato grande.
50x50 cm 
Chrome Cromo
code 00.1329
Satin Satinato
code G5.1329
Burnished Brunito
code G6.1329

Medium square tray.
Vassoio quadrato medio.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.1328
Satin Satinato
code G5.1328
Burnished Brunito
code G6.1328

Small square tray.
Vassoio quadrato piccolo.
21x21 cm 
Chrome Cromo
code 00.1412
Satin Satinato
code G5.1412
Burnished Brunito
code G6.1412

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
35,5x21 cm 
Chrome Cromo
code 00.1330
Satin Satinato
code G5.1330
Burnished Brunito
code G6.1330

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
piccolo.
21x14 cm 
Chrome Cromo
code 00.1413
Satin Satinato
code G5.1413
Burnished Brunito
code G6.1413

PINETTI

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
50x21 cm 
Chrome Cromo code 00.1416
Satin Satinato code G5.1416
Burnished Brunito code G6.1416

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
50x14 cm 
Chrome Cromo code 00.1415
Satin Satinato code G5.1415
Burnished Brunito code G6.1415

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
35,5x14 cm 
Chrome Cromo code 00.1414
Satin Satinato code G5.1414
Burnished Brunito code G6.1414

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1332
Satin Satinato code G5.1332
Burnished Brunito code G6.1332

TABLETOP
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ONDA
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Square tray
Vassoio quadrato.
37x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1336
Satin Satinato code G5.1336
Burnished Brunito code G6.1336

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1338
Satin Satinato code G5.1338
Burnished Brunito code G6.1338

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40x25 cm 
Chrome Cromo code 00.1337
Satin Satinato code G5.1337
Burnished Brunito code G6.1337

PINETTI

GIOVE
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
53x33 cm 
Chrome Cromo code 00.1320
Satin Satinato code G5.1320
Burnished Brunito code G6.1320

Square tray.
Vassoio quadrato.
36x33 cm 
Chrome Cromo code 00.1318
Satin Satinato code G5.1318
Burnished Brunito code G6.1318

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
32x21,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1319
Satin Satinato code G5.1319
Burnished Brunito code G6.1319

TABLETOP
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JUPITER
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40x25 cm 
Chrome Cromo code 00.1314
Satin Satinato code G5.1314
Burnished Brunito code G6.1314

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
45x32 cm 
Chrome Cromo code 00.1315
Satin Satinato code G5.1315
Burnished Brunito code G6.1315

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1316
Satin Satinato code G5.1316
Burnished Brunito code G6.1316

PINETTI

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1317
Satin Satinato code G5.1317
Burnished Brunito code G6.1317

TABLETOP
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PINETTI

PAUL
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
37x25,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1423
Satin Satinato code G5.1423
Burnished Brunito code G6.1423

Small square tray.
Vassoio quadrato piccolo.
25,5x25,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1424
Satin Satinato code G5.1424
Burnished Brunito code G6.1424

Big square tray.
Vassoio quadrato grande.
37x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1425
Satin Satinato code G5.1425
Burnished Brunito code G6.1425

TABLETOP
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PINETTI

MAXI
Trays, wood base covered in leather.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle.

Square tray.
Vassoio quadrato.
60x60xh 6 cm 
code 1104

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
80x60xh 6 cm 
code 1105

ACCADEMIA
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome, burnished 
or gold finishing and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato, 
brunito o dorato e base in materiale 
antiscivolo.

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1321
Satin Satinato code G5.1321
Burnished Brunito code G6.1321

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
50x37 cm 
Chrome Cromo code 00.1323
Satin Satinato code G5.1323
Burnished Brunito code G6.1323

TABLETOP
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THALIA
Trays, wood base covered in leather, 
metal handles with chrome or  24k 
gold finishing.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo cromato o 
dorato 24k.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
55,5x40,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0117
Shiny gold Oro lucido code G1.0117

Square tray.
Vassoio quadrato .
40,5x40,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0119
Shiny gold Oro lucido code G1.0119

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
40,5x31 cm 
Chrome Cromo code 00.0118
Shiny gold Oro lucido code G1.0118

PINETTI

Other items of the same 
collection at pages: 150

Altri articoli della stessa collezione 
alle pagine: 150

TABLETOP
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SATURNO
Trays, wood base covered in leather, 
brass handles with chrome or satin 
brass finishing and leather.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia con finiture cromo o 
ottone spazzolato e pelle.

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1311
Satin Satinato code G5.1311

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
29,5x45 cm 
Chrome Cromo code 00.1312
Satin Satinato code G5.1312

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
40x57,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1313
Satin Satinato code G5.1313

PINETTI

Other items of the same 
collection at pages: 98-154

Altri articoli della stessa collezione 
alle pagine: 98-154

TABLETOP
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GEA
Trays, wood base covered in leather, 
and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, base in materiale antiscivolo.

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 45 cm 
code 148 

Round tray.
Vassoio tondo
ø 50 cm
code 1419 

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 40 cm 
code 1418

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 35 cm 
code 111

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 30 cm 
code 110 

PINETTI TABLETOP
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DIONISO
Trays, wood base covered in leather, 
the handles are made with two 
coasters holders in metal with chrome 
finishing, non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, porta sottobicchieri laterali 
in metallo cromato che fungono 
anche da maniglia, base in materiale 
antiscivolo.

Big round tray, 8 coasters 
included
Vassoio tondo grande,
8 sottobicchieri inclusi
ø 45 cm 
code 124 

Small round tray, 6 coasters 
included
Vassoio tondo piccolo,
6 sottobicchieri inclusi
ø 35 cm 
code 123 

PINETTI TABLETOP
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Big square tray.
Vassoio quadrato grande.
35,3x35,3xh 4 cm 
code 134

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
35,3x17,5xh 4 cm 
code 132

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
40x57,5xh 4 cm 
code 139

Small square tray.
Vassoio quadrato piccolo.
17,6x17,6xh 4 cm 
code 336

PINETTI

SAMURAI
Wood trays covered in leather, available 
in three sizes to create different 
configurations.
Play with colours and dimensions to 
adapt it to your needs.

Vassoi con struttura in legno rivestita in 
pelle, disponibili in tre formati per poter 
creare diverse configurazioni a seconda 
dell’utilizzo.

TABLETOP
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PINETTI

CANTON
Trays, wood base covered in leather.
Bespoke pattern on demand.

Vassoi con struttura in legno rivestita
in pelle. Pattern personalizzabile su
richiesta.

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
40x57,6xh 2,6 cm 
code 1198

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
29,6x45xh 2,6 cm
code 1197

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
31x20,5xh 2,6 cm
code 1195

Square tray.
Vassoio quadrato.
35,5x35,5xh 2,6 cm
code 1196

Other items of the same collection at 
page: 160

Altri articoli della stessa collezione alla 
pagina: 160

TABLETOP
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PINETTI

TESEO
Bed trays covered in leather with a 
soft, grey or beige suede covered 
cushion.

Vassoi rivestiti in pelle con pratico 
cuscino d’appoggio rivestito in suede 
grigio o beige.

Small tray.
Vassoio piccolo.
45x30 cm 
code 1164

Big tray.
Vassoio grande.
58x40 cm 
code 1165

VENERE
Trays, wood base covered in leather 
with chromed frame.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle e cornice cromata.

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
40,6x30,6xh 4,8 cm 
Chrome Cromo
code 00.1426 

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
51,6x40,6xh 4,8 cm 
Chrome Cromo
code 00.1427

Square tray.
Vassoio quadrato.
43x43xh 4,8 cm 
Chrome Cromo
code 00.1428 

Other items of the same 
collection at page: 90-164
 
Altri articoli della stessa collezione 
alla pagina: 90-164

TABLETOP



78 79

PINETTI

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 45 cm 
Chrome Cromo
code 00.1438

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 50 cm 
Chrome Cromo
code 00.1439

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 40 cm 
Chrome Cromo
 code 00.1437

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 35 cm 
Chrome Cromo
 code 00.1436

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 30 cm 
Chrome Cromo 
code 00.1435

VENERE
Trays, wood base covered in leather, 
non-slip base and chromed frame.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, base in materiale antiscivolo e 
cornice esterna cromata.

 VENERE
Trays, wood base covered in leather, 
non-slip base and with inner chromed 
frame.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, base in materiale antiscivolo e 
cornice interna cromata.

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 45 cm 
Chrome Cromo
code 00.1923

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 50 cm 
Chrome Cromo
code 00.1924

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 40 cm 
Chrome Cromo
 code 00.1922

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 35 cm 
Chrome Cromo
 code 00.1921

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 30 cm 
Chrome Cromo 
code 00.1920

TABLETOP
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PINETTI

JANE
Trays, wood base covered in leather, 
round corner and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, angoli arrotondati e base in 
materiale antiscivolo.

Big square tray.
Vassoio quadrato grande.
35x35 cm 
code 1482 

Large square tray.
Vassoio quadrato largo.
45x45 cm 
code 1483 

Medium square tray.
Vassoio quadrato medio.
25x25 cm 
code 1481

Small square tray.
Vassoio quadrato piccolo.
16x16 cm 
code 1480

TABLETOP
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JANE
Trays, wood base covered in leather, 
round corner and non-slip base.

Vassoi con struttura in legno rivestita 
in pelle, angoli arrotondati e base in 
materiale antiscivolo.

PINETTI

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
42,3x30,3xh2,8 cm 
code 1486

Large rectangular tray.
Vassoio rettangolare largo.
50,4x37,2xh2,8  cm 
code 1487 

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
34,7x24xh2,8 cm 
code 1485

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
23,8x17xh2,8 cm 
code 1484

TABLETOP
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Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
11x24 cm 
code 1940

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
11x29 cm 
code 1941

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
15x36 cm 
code 1944

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
11x36 cm 
code 1942

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
16x29,5 cm 
code 1943

VICTOR
Trinket and serving trays collection 
covered in leather. Available in 
rectangular, square and round shape.

Collezione di svuotatasche e vassoi 
rivestiti in pelle. Disponibile in forma 
rettangolare, quadrata e tonda.

PINETTI

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
15x48 cm 
code 1945

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
40x25 cm 
code 1946

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
45x32 cm 
code 1947

Rectangular tray.
Vassoio rettangolare.
50x40 cm 
code 1948

TABLETOP
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Square tray.
Vassoio quadrato.
35x35 cm 
code 1962

Square tray.
Vassoio quadrato.
44x44 cm 
code 1963

Square tray.
Vassoio quadrato.
16x16 cm 
code 1960

Square tray.
Vassoio quadrato.
25x25 cm 
code 1961

VICTOR
Trinket and serving trays collection 
covered in leather. Available in 
rectangular, square and round shape.

Collezione di svuotatasche e vassoi 
rivestiti in pelle. Disponibile in forma 
rettangolare, quadrata e tonda.

PINETTI

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 18 cm 
code 1949

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 30 cm 
code 1950

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 35 cm 
code 1951

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 40 cm 
code 1952

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 44 cm 
code 1953

VICTOR
Trinket and serving trays collection 
covered in leather. Available in 
rectangular, square and round shape.

Collezione di svuotatasche e vassoi 
rivestiti in pelle. Disponibile in forma 
rettangolare, quadrata e tonda.

TABLETOP
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PINETTI

LAZY SUSAN
Revolving Trays, wood base covered 
in leather, non-slip base.

Vassoi girevoli, struttura in legno 
rivestita in pelle, base in materiale 
antiscivolo. 

Round revolving tray.
Vassoio tondo girevole. 
ø 50 cm 
code 1488

Round revolving tray.
Vassoio tondo girevole.
ø 60 cm 
code 1489 

Round revolving tray.
Vassoio tondo girevole.
ø 70 cm 
code 1490 

TABLETOP
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VENERE PLACEMATS
Leather placemat with chromed frame.

Sottopiatto in pelle, con cornice 
cromata.

Other items of the same collection at 
page: 77-164

Altri articoli della stessa collezione alla 
pagina: 77-164

PINETTI

Small rectangular placemat.
Sottopiatto rettangolare piccolo.
39x29 cm 
Chrome Cromo code 00. 1420
Shiny gold Oro lucido
code G1.1420

Big rectangular placemat.
Sottopiatto rettangolare grande.
50x39 cm 
Chrome Cromo code 00. 1421 
Shiny gold Oro lucido
code G1.1421

Square placemat.
Sottopiatto quadrato.
41x41 cm 
Chrome Cromo code 00. 1422 
Shiny gold Oro lucido
code G1.1422

TABLETOP
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PLACEMATS
Placemats made in leather.

Sottopiatti in pelle.

Trapezoidal placemat.
Sottopiatto trapezioidale.
52x32xh 31 cm 
code 1309

Trapezoidal coaster.
Sottobicchiere 
trapezioidale.
12x6xh 10 cm 
code 1340

Regular exhagonal 
placemat.
Sottopiatto esagono 
regolare.
40x35 cm 
code 1307

Exhagonal placemat.
Sottopiatto esagonale.
53x35 cm 
code 1308

Exhagonal coaster.
Sottobicchiere esagonale.
12x10,5 cm 
code 1341

PINETTI

Oval placemat.
Sottopiatto ovale.
47,5x34 cm 
code 1306

Octagonal placemat with 
inlaid leather.
Sottopiatto ottagonale 
con intarsio.
50x40 cm 
code 1305

Rectangular placemat 
with rounded corners.
Sottopiatto rettangolare 
con angoli arrotondati.
50x40 cm 
code 1304

TABLETOP
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PLACEMATS
Placemats made in leather.

Sottopiatti in pelle.

Rectangular placemat.
Sottopiatto rettangolare.
31x45 cm 
code 102

Square placemat.
Sottopiatto quadrato.
31x31 cm
code 101

Oval placemat.
Sottopiatto ovale.
48x36 cm 
code 095

Round placemat.
Sottopiatto tondo.
ø 40 cm 
code 1302

Round placemat.
Sottopiatto tondo.
ø 35 cm 
code 099

Rectangular placemat with 
side bands.
Sottopiatto rettangolare con 
fascie laterali.
45x31 cm 
code 093

PINETTI TABLETOP
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COASTERS &
BOTTLE COASTERS
Coasters and bottle coasters in leather.

Sottobicchieri e sottobottiglia in pelle.

PINETTI

Round coaster, made in leather.
Sottobicchiere tondo realizzato 
in pelle.
ø 10 cm 
code 108

Square coaster, made in leather.
Sottobicchiere quadrato 
realizzato in pelle.
10x10 cm 
code 109

Square bottle coaster with round 
corners, made in leather.
Sottobottiglia quadrato con angoli 
tondi, realizzato in pelle.
10x10 cm 
code 1450

Square bottle coaster, made in 
leather.
Sottobottiglia quadrato, realizzato 
in pelle.
12x12 cm 
code 1452

Square bottle coaster with round 
corners, made in leather.
Sottobottiglia quadrato con angoli 
tondi, realizzato in pelle.
12x12 cm 
code 1451

Round bottle coaster, made in 
leather.
Sottobottiglia tondo, realizzato in 
pelle.
ø 12,5 cm 
code 1453

Square leather coaster, with 
metal frame.
Sottobicchiere quadrato in 
pelle, con cornice metallica.
11x11 cm 
Chrome Cromo, code 
00.1454 
Shiny gold Oro lucido, code 
G1.1454

TABLETOP
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COASTERS
Coasters and bottle coasters in 
leather and metal.

Sottobicchieri e sottobottiglia in pelle 
e metallo.

Saturno coaster.
Sottobicchiere Saturno.
ø 9xh 0,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1300
Satin Satinato code G5.1300

Coaster holder, wood base covered in leather 
and metal with chrome finishing, 6 coasters 
included.
Porta sottobicchieri, base in legno rivestita di 
pelle e piattino in metallo cromato, inclusi  6 
sottobicchieri.
12,5x12,5 cm 
code 107

PINETTI TABLETOP

Saturno napkin holder.
Portatovagliolo Saturno.
5xh 3 cm 
Chrome Cromo code 00.1301
Satin Satinato code G5.1301

Napkin holder.
Portatovagliolo.
ø 6x2,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0097
Shiny gold Oro lucido code G1.0097
Satin Satinato code G5.0097

NAPKIN RINGS
Napkin rings in chrome or satin brass 
finishing and leather insert.

Portatovaglioli in ottone satinato o 
cromato con inserto in pelle.

Other items of the same 
collection at pages: 66-154

Altri articoli della stessa collezione 
alle pagine: 66-154
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PINETTI

NAPKIN HOLDERS
Napkin holder, wood base covered 
in leather, metal handle with chrome, 
burnished or gold finishing, non-slip 
base.

Porta tovaglioli con struttura in legno 
rivestita in pelle, maniglia rivestita in 
pelle e metallo cromato, brunito o 
dorato, base in materiale antiscivolo.

Napkin holder.
Porta tovaglioli.
20,5x20,5 cm 
Chrome Cromo code 00.098
Satin Satinato code G5.098
Burnished Brunito code G6.098

 
Napkin holder in leather, with satin 
brass or crome weight.

Porta tovaglioli in  pelle con 
contrappeso in ottone cromato o 
satinato.

TABLETOP

Small napkin holder (napkin size 12x12cm).
Porta tovaglioli piccolo (formato 12x12 cm).
16x16xh 7 cm 
Chrome Cromo code 00.1467
Satin Satinato code G5.1467

Big napkin holder (napkin size 20x20cm).
Porta tovaglioli grande (formato 20x20 cm).
24x24xh 7 cm 
Chrome Cromo code 00.1466
Satin Satinato code G5.1466
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PINETTI

ZOE
Fruit holder, available in three sizes. 
Wood structure covered in leather 
with removable and washable 
stainless steel bowls and chrome 
brass feet.

Portafrutta, disponibile in tre misure. 
Struttura in legno rivestita in pelle 
con ciotola in acciaio inox estraibile 
e lavabile e con piedini in ottone 
cromato.

Big fruit holder.
Portafrutta grande.
ø 31,5xh 10,5 cm 
code 1889

Medium fruit holder.
Portafrutta medio.
ø 27xh 9 cm 
code 1888

Small fruit holder.
Portafrutta piccolo.
ø 26,5xh 5 cm 
code 1887

29x19xh 10 cm 
code 1095

TEA BOX
Wooden structure covered in leather 
with walnut wood inserts with twelve 
compartments.

Struttura in legno rivestita in pelle 
con inserti in legno di noce a dodici 
scomparti.

TABLETOP
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PINETTI

Table top organizer.
Organizer da tavola.
23,5x18,5xh 10,5 cm 
code 1376

ORGANIZER
Table top organizers, wood base 
covered with leather.

Organizer da tavola in legno, riverstito 
in pelle.

TABLETOP

GLACETTES

White wine bucket, steel 
covered with leather.
Glacette acciaio rivestito in 
pelle.
ø 16xh 19 cm 
code 1464

Ice bucket.
Secchiello porta ghiaccio.
ø 15xh 17 cm 
code 1365

White wine bucket, steel 
covered with leather.
Glacette acciaio rivestito in 
pelle.
ø 10xh 19 cm 
code 114

IGOR
White wine bucket, steel 
covered with leather.
Glacette acciaio rivestito in 
pelle.
ø 12,5xh 21 cm 
code 1363
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PINETTI

ICE & WINE BUCKETS

AXEL
Big ice bucket,
steel covered with leather.
Secchiello porta ghiaccio grande,
rivestito in pelle.
ø 20,5xh 23,5 cm 
code 1474

AXEL
Small ice bucket,
steel covered with leather.
Secchiello porta ghiaccio piccolo,
rivestito in pelle.
ø 15xh 20,5 cm 
code 1473

Champagne bucket, steel 
covered with leather.
Secchiello spumante acciaio 
rivestito in pelle.
ø 22,5xh 21 cm 
code 1367

White wine bucket, steel covered 
with leather.
Secchiello vino bianco acciaio 
rivestito in pelle.
ø 19,5xh 24,5 cm 
code 1366

Stand for champagne bucket, 
steel covered with leather.
Base per secchiello spumante 
acciaio rivestito in pelle.
ø 27xh 65 cm 
code 1465

TABLETOP
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Serving trolley, with cutlery box .
Carrello portavivande con una 
scatola portaposate.
88x56xh78 cm 
code 1791

Serving trolley, with three boxes.
Carrello portavivande con tre 
scatole.
88x56xh78 cm 
code 1792

MAGENTA
Serving trolley with burnished metal 
structure, wheels and boxes made 
in walnut wood, floors and details 
in leather. Available in different 
composition.

Carrello portavivande struttura 
in metallo finitura brunita, ruote e 
contenitori in noce canaletto,
ripiani e dettagli in pelle.
Disponibile in differenti conformazioni.

PINETTI

design Antonio De Marco

TABLETOP
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Serving trolley.
Carrello portavivande.
70x40xh81 cm 
code 1795

ALBERT
Serving trolley with burnished metal 
structure, floors and details in leather.

Carrello portavivande struttura in 
metallo finitura brunita, ripiani e 
dettagli in pelle.

PINETTI TABLETOP
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PINETTI TABLETOP
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STYLE
Thermal carafe, steel, leather 
removable cover. Keeps 12 hours hot 
and 24 hours cold.

Caraffa termica in acciaio, 
rivestimento in pelle rimovibile. 
Mantiene 12 ore caldo e 24 ore freddo.

PINETTI

1000 ml
ø 11xh 26 cm
code  1362

600 ml
ø 11xh 19,5 cm
code  1361

300 ml
ø 10,5xh 14,5 cm
code  1360

1300 ml
ø 14xh 29 cm
code 1364

TABLETOP
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1500 ml.
ø 11xh 27 cm 
code 1493

600 ml.
ø 11xh 16 cm 
code 1491

1000 ml.
ø 11xh 21 cm 
code 1492

DIANA

Thermal carafe, steel, removable 
leather cover. 
Keeps 6 hours hot and 24 hours cold.

Caraffa termica in acciaio, 
rivestimento in pelle rimovibile. 
Mantiene 6 ore caldo e 24 ore freddo.

PINETTI TABLETOP
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1500 ml.
ø 11xh 27 cm 
code 2025

600 ml.
ø 11xh 16 cm 
code 2023

1000 ml.
ø 11xh 21 cm 
code 2024

CINDY

Thermal carafe, steel, removable 
leather cover. 
Keeps 6 hours hot and 24 hours cold.

Caraffa termica in acciaio, 
rivestimento in pelle rimovibile. 
Mantiene 6 ore caldo e 24 ore freddo.

PINETTI TABLETOP
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1000 ml 
ø 14,5xh 25,5 cm
code 1468

JANINE

Thermal carafe, steel with glass inside, 
leather removable cover.
Keeps 12 hours hot and 24 hours cold.

Caraffa termica in acciaio con 
interno in vetro, rivestimento in pelle 
rimovibile.
Mantiene 12 ore caldo e 24 ore freddo.

PINETTI TABLETOP
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600 ml 
ø 11xh 22,5 cm
code 1497

1000 ml
ø 11xh 30 cm
code 1498

MOCHA

Thermal carafe, glass inside with 
removable leather cover.
Keeps 6 hours hot and 12 hours cold.

Caraffa termica, interno in vetro 
con rivestimento in pelle rimovibile. 
Mantiene 6 ore il caldo e 12 ore il 
freddo.

PINETTI TABLETOP

ø 10,5xh 34 cm
code 1463

DECANTER
The wine is being filtered and areated 
while pouring it into the carafe. 
All residue remains in the sieve.

Nel tappo è inserito un filtro che 
trattiene i residui del vino, mentre lo 
si versa nel decanter. Ne permette 
l’ areazione e consente di non 
rimuovere il tappo mentre si versa il 
vino nel bicchiere.
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1000 ml 
ø 9xh 30,5 cm
code 1368

1500 ml
ø 10xh 34,5 cm
code 1369

MARGHE

Glass carafe with leather cover, 
removable. Stainless steel mat cap.

Caraffa in vetro con rivestimento 
rimovibile in pelle.
Tappo in acciaio inox satinato.

PINETTI

1000 ml 
ø 9xh 30,5 cm
code 1494

1500 ml
ø 10xh 34,5 cm
code 1495

SOPHIE

Glass carafe with removable leather 
cover.
Stainless steel mat cap.

Caraffa in vetro con rivestimento 
rimovibile in pelle.
Tappo in acciaio inox satinato.

TABLETOP
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1000 ml.
ø 11,5xh 33 cm 
code 1496

KAREN

Carafe with thermal base,
removable leather cover.
Glass, steel and leather.
Keeps 4 hours cold.

Caraffa con base termica e 
rivestimento rimovibile in pelle.
In vetro, acciaio e pelle.
Mantiene il freddo 4 ore.

PINETTI

1000 ml
ø 11,5xh 33 cm
code 1462

 
Carafe with thermal base.
Glass, steel and leather.
Keeps 4 hours cold.

Caraffa con base termica. 
In vetro, acciaio e pelle.
Mantiene il freddo 4 ore.

TABLETOP
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03
Pinetti è presente in ogni stanza e vi 
accompagna per tutta la giornata con 
prodotti coordinati che interpretano 
accuratamente le esigenze del cliente 
rendendo unico ogni spazio.

Pinetti permeates into every room 
and accompanies you throughout the 
day, with coordinating products that 
accurately interpret customer need 
and skilfully convey what makes every 
space unique.

Give spaces, personality and soul.

LIVINGROOM



132 133

ORIGAMI
Folding closet boxes, made with 
eco-friendly, washable and resistant 
material. Can be opened flat for 
storage.

Scatole armadio pieghevoli, realizzate 
in materiale lavabile, ecocompatibile e 
resistente. Possono essere smontate 
così da essere conservate piatte.

Big box.
Scatola grande.
50x35,5xh 25,5 cm
code 1160

Small box.
Scatola piccola.
38x26xh 14,5 cm
code 1162

PINETTI

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes, Malaga, Cadice.

LIVINGROOM
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AVIO
Closet boxes, strong and light 
structure, covered outside in genuine 
leather.

Scatole con struttura solida e leggera, 
rivestita esternamente in pelle.

Big box.
Scatola grande.
34,5x47,5xh 19,5 cm 
code 1801

Small box.
Scatola piccola.
26,5x36,5xh 16,5 cm 
code 1800

PINETTI

RIO
Basket and tray, made with eco-
friendly, washable and resistant 
regenerated leather. Also suitable for 
outdoor use.

Cesto e vassoio con struttura in cuoio 
rigenerato, lavabile, ecocompatibile e 
resistente all’usura.
Adatti anche per outdoor.

Laundry basket.
Cesto portabiancheria.
38x30xh 24 cm 
code 1250

Laundry basket.
Cesto portabiancheria.
38x30xh 15 cm 
code 1253

Laundry tray.
Vassoio portabiancheria.
46x42,5xh 20 cm 
code 1252

Laundry tray.
Vassoio portabiancheria.
45x35xh 15 cm 
code 1251

LIVINGROOM

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes, Malaga, Cadice.
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ATENA
Boxes with or without lid, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for 
outdoor use.

Scatole con o senza coperchio, realizzata in 
materiale lavabile, ecocompatibile e resistente 
all’usura, adatto anche per l’ outdoor.

Big box with lid.
Scatola grande con coperchio.
59x35xh 40 cm 
code 1189

Box with lid.
Scatola con coperchio.
55x50xh 27 cm 
code 1816

Box with lid.
Scatola con coperchio.
55x50xh 19 cm 
code 1814

Small box with lid.
Scatola piccola con coperchio.
39x35xh 19 cm 
code 1188

Medium box with lid.
Scatola media con coperchio.
39x35xh 40 cm 
code 1187

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes, Malaga, Cadice.

PINETTI

Box without lid.
Scatola senza coperchio
55x50xh 27 cm 
code 1815

Box without lid.
Scatola senza coperchio
55x50xh 19 cm 
code 1813

Big box without lid .
Scatola grande senza coperchio.
59x35xh 40 cm 
code 1812

Small box without lid. 
Scatola piccola senza coperchio.
39x35xh 19 cm 
code 1810

Medium box without lid.
Scatola media senza coperchio.
39x35xh 40 cm 
code 1811

LIVINGROOM

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes, Malaga, Cadice.



138 139

46,5x29,5xh 122,5 cm 
code 1359

JOHN
Valet stand, steel, leather and 
microfiber.

Servomuto in acciaio, pelle e 
microfibra.

PINETTI

ACHILLE
Valet stand, made with canaletto 
walnut wood with leather tray and 
base. Satin brass elements.
(hangers not included)

Servomuto in noce canaletto, 
vassoietto svuotatasche e piano 
appoggio rivestiti in pelle, particolari in 
ottone. (appendiabiti non inclusi)

40xh 130 cm
code 1358

LIVINGROOM

design Antonio De Marco
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40xh190 cm 
code 1796

ALEX
Valet stand, made with canaletto 
walnut wood with leather tray and 
base. Satin brass elements.

Servomuto in noce canaletto, 
vassoietto svuotatasche e piano 
appoggio rivestiti in pelle, particolari in 
ottone.

PINETTI LIVINGROOM
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40x57xh 170 cm 
code 1790

ELENA
Valet stand, with walnut wood 
structure, trinket tray and revolving 
mirror. 
 
Servomuto, struttura in legno di 
noce canaletto con svuotatasche e 
specchio girevole.

PINETTI

design Antonio De Marco

LIVINGROOM
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HANGERS
Hangers completely covered with 
leather or with microfiber and leather.

Appendini rivestiti completamente in 
pelle o pelle e microfibra.

PINETTI

FOUR
Hangers with trouser holders.
Appendini con pinze porta 
pantaloni.
43x2,5 cm 
code 1063

THREE
Hangers with trouser rod.
Appendini con asta porta 
pantaloni.
43x2,5 cm 
code 1062

LIVINGROOM

ONE
Full leather / Solo pelle
Shoulders / Spalle
40x5,5 cm 
code 1261

TWO
Leather and microfiber /
Pelle e microfibra
Shoulders / Spalle
40x5,5 cm 
code 1061
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Small round box,
Scatola tonda piccola.
ø 13xh 8 cm 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1690

Tall round box.
Scatola tonda alta.
ø 17xh 13 cm 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1693

Medium round box.
Scatola tonda media.
ø 17xh 8 cm 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1691

Big round box.
Scatola tonda grande.
ø 20xh 8 cm 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1692

KELLY
Leather boxes with resin lid and 
matching handle. A mother of pearl 
look, available in a round or hexagonal 
version.

Scatole in pelle con coperchio in 
resina e maniglia coordinata. Un 
effetto madreperla, disponibile sia in 
versione rotonda che esagonale.

PINETTI LIVINGROOM

Big exhagonal box.
Scatola esagonale grande.
22x19xh 5 cm
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1697

Small exhagonal box.
Scatola esagonale piccola.
16x14xh 5 cm
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1695

Big tall exhagonal box.
Scatola esagonale grande alta.
22x19xh 8 cm
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1696

Small tall exhagonal box.
Scatola esagonale piccola alta.
16x14xh 8 cm
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1694
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PINETTI

Big round box,
Scatola tonda grande.
ø 20xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1682 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1. 1682

Small round box,
Scatola tonda piccola.
ø 13xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1680
Shiny gold Oro lucido, 
code G1. 1680

Medium round box,
Scatola tonda media.
ø 17xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1681
Shiny gold Oro lucido, 
code G1. 1681

LILY
Leather boxes with lid and tone on 
tone embroidery. Available with 
handle in chromed and shiny gold 
finishing.

Scatole in pelle con coperchio e 
ricamo tono su tono. Disponibile con 
maniglia in finitura cromata e oro 
lucido.

KATE & LUCY
Leather boxes with lid, available with 
handle in chromed, satin gold and 
burnished finishing.

Scatole in pelle con coperchio, 
disponibile con maniglia cromata, 
ottone satinato o brunito.

KATE
Square box
Scatola quadrata
17,5x17,5xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1700
Satin Satinato, 
code G5. 1700
Burnished Brunito, 
code G6.1700

Other dimensions and finishes:
Altre dimensioni e finiture:

Chrome Cromo,
00.1701       17,5x17,5xh 4,5 cm
00.1702       27x15xh 8 cm
00.1703       27x15xh 4,5 cm
00.1704       27x9,5xh 4,5 cm

Satin Satinato,
G5.1701       17,5x17,5xh 4,5 cm
G5.1702       27x15xh 8 cm
G5.1703       27x15xh 4,5 cm
G5.1704       27x9,5xh 4,5 cm

Burnished Brunito, 
G6.1701       17,5x17,5xh 4,5 cm
G6.1702       27x15xh 8 cm
G6.1703       27x15xh 4,5 cm
G6.1704       27x9,5xh 4,5 cm

Other dimensions and finishes:
Altre dimensioni e finiture:

Chrome Cromo,
00.1711       ø17xh 13 cm
00.1712       ø17xh 8 cm
00.1713       ø20xh 8 cm

Satin Satinato,
G5.1711       ø17xh 13 cm
G5.1712       ø17xh 8 cm
G5.1713       ø20xh 8 cm

Burnished Brunito, 
G6.1711       ø17xh 13 cm
G6.1712       ø17xh 8 cm
G6.1713       ø20xh 8 cm

LUCY
Round box
Scatola tonda
ø 13xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1710
Satin Satinato, 
code G5. 1710
Burnished Brunito, 
code G6.1710

LIVINGROOM
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Small round box,
Scatola tonda piccola.
ø 13xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1127 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1127

Tall round box,
Scatola tonda alta.
ø 17xh 13 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1125 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1125

Medium round box,
Scatola tonda media.
ø 17xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1124 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1124

Big round box,
Scatola tonda grande.
ø 20xh 8 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1126 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1126

THALIA
Round boxes, hand made in leather, 
metal decorative element plated in 24 
k gold or silver polished.

Scatole tonde, realizzate interamente 
in pelle, elemento decorativo 
realizzato a mano in metallo dorato 24 
k o lucidato color argento.

PINETTI

Other items of the same 
collection at page: 64

Altri articoli della stessa collezione 
alla pagina: 64

LIVINGROOM

Rectangular box
Scatola rettangolare
27x15xh 4,5 cm 
Chrome Cromo 
code 00.0140 
Shiny gold Oro lucido 
code G1.0140

Small square box
Scatola quadrata bassa
17,5x17,5xh 4,5 cm 
Chrome Cromo 
code 00.0149 
Shiny gold Oro lucido
code G1.0149

Tall rectangular box
Scatola rettangolare alta
27x15xh 9 cm 
Chrome Cromo
code 00.0141 
Shiny gold Oro lucido
code G1.0141

Tall square box
Scatola quadrata alta
17,5x17,5xh 8 cm 
Chrome Cromo
code 00.0142 
Shiny gold Oro lucido 
code G1.0142
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PINETTI

ISIDE
Boxes, wood base covered in leather, 
non-slip base, lid in brass with satin or 
chrome finishing.

Scatole struttura in legno rivestita in 
pelle, base in materiale antiscivolo, 
coperchio in ottone, finitura satinata o 
cromata.

Large rectangular box.
Scatola rettangolare 
grande.
27x15xh 4,5 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1240
Satin Satinato, 
code G5.1240

Small square box.
Scatola quadrata bassa.
17,6x17,6xh 4,5 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1242
Satin Satinato, 
code G5.1242

Tall square box.
Scatola quadrata alta.
17,6x17,6xh 7,5 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1241
Satin Satinato, 
code G5.1241

Tall large rectangular box.
Scatola rettangolare 
larga alta.
27x15xh 7,5 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1243
Satin Satinato, 
code G5.1243

Small rectangular box.
Scatola rettangolare 
piccola.
27x9,7xh 4,5 cm 
Chrome Cromo, 
code 00.1248
Satin Satinato, 
code G5.1248

LIVINGROOM
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SATURNO
Round boxes and vases, brass with 
satin finishing and leather
Available also with chrome finishing.

Scatole tonde e vasi ottone satinato 
e pelle. Disponibile anche con finitura 
cromo. 

Small round box.
Scatola tonda piccola.
ø9xh 5,5 cm 
Satin Satinato 
code G5.1283
Chrome Cromo 
code 00.1283

Tall round box
Scatola tonda alta
ø15xh 15 cm 
Satin Satinato 
code G5.1386
Chrome Cromo
code 00.1386

Large round box.
Scatola tonda larga.
ø15xh 5,5 cm 
Satin Satinato 
code G5.1284
Chrome Cromo 
code 00.1284

Bowl / trinket tray.
Ciotola / Svuotatasche .
ø15xh 5,5 cm 
Satin Satinato 
code G5.1384
Chrome Cromo 
code 00.1384

Vase.
Vaso.
ø15xh 15 cm
Satin Satinato 
code G5.1286
Chrome Cromo 
code 00.1286

PINETTI

Tall vase.
Vaso alto.
ø9xh 30 cm 
Satin Satinato code G5.1288
Chrome Cromo code 00.1288

Medium vase.
Vaso medio.
ø9xh 23,7 cm 
Satin Satinato code G5.1287
Chrome Cromo code 00.1287

Other items of the same 
collection at pages: 66-98

Altri articoli della stessa collezione 
alle pagine: 66-98

LIVINGROOM
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PINETTI

ASTREA
Boxes, oak wood painted in wenge 
colour or canaletto walnut wood, 
covered in leather.

Scatole realizzate in legno di rovere 
verniciato in colore wengé o in legno di 
noce canaletto con rivestimento in pelle.

Big rectangular box.
Scatola rettangolare grande.
33x24xh 7 cm 

Canaletto walnut,
Noce Canaletto.
code 1434 
Oak painted in wenghé,
Rovere verniciato wenghé.
code 1134

Small rectangular box.
Scatola rettangolare piccola.
26,5x18,5xh 5,5 cm 

Canaletto walnut,
Noce Canaletto.
code 1433
Oak painted in wenghé,
Rovere verniciato wenghé.
code 1133

Big square box.
Scatola quadrata grande.
26,5x26,5xh 7 cm 

Canaletto walnut,
Noce Canaletto.
code 1432 
Oak painted in wenghé,
Rovere verniciato wenghé.
code 1132

Small square box.
Scatola quadrata piccola.
18,5x18,5xh 5,5 cm

Canaletto walnut,
Noce Canaletto.
code 1431
Oak painted in wenghé,
Rovere verniciato wenghé.
code 1131

LIVINGROOM
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MATI
Boxes with lid and small handle, wood 
base covered in leather.

Scatole con coperchio e maniglietta, 
struttura in legno rivestita in pelle.

Tall square box.
Scatola quadrata alta.
17,5x17,5x 8 cm 
code 1158

Short square box.
Scatola quadrata bassa.
17,5x17,5x 4 cm 
code 1157

PINETTI LIVINGROOM

JEWELLERY BOX
Jewellery box, wood base covered 
in leather, with two removable boxes 
inside, soft inside lining in microfiber.

Scatola portagioielli con struttura 
in legno rivestita in pelle, con due 
contenitori rimovibili, interno in 
microfibra.

Small rectangular box.
Cuff links ring holder configuration.
Scatola rettangolare piccola.
Configurazione porta gemelli.
27x15xh 6,3 cm 
code 1090

Small rectangular box.
Necklaces, earrings, rings holder configuration.
Scatola rettangolare piccola.
Configurazione porta collana, anelli 
edorecchini.
27x15xh 6,3 cm 
code 1153
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CANTON
Box and small tray/trinket tray, wood 
covered in leather. 
Bespoke pattern on demand.

Scatola e vassoietto svuotatasche, 
legno rivestito in pelle.
Pattern personalizzabile su richiesta.

Big rectangular box.
Scatola rettangolare grande.
34,5x24,6xh 12 cm 
code 1199

Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
31x20,5xh 2,6 cm 
code 1195

Wristband holder configuration.
Configurazione porta braccialetti.
15,5x21xh 3,5 cm 

Earrings ring holder configuration.
Configurazione porta anelli 
orecchini.
15,5x21xh 3,5 cm 

PINETTI

Other items of the same collection at 
page: 74

Altri articoli della stessa collezione alla 
pagina: 74

LIVINGROOM
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Big rectangular box.
Scatola rettangolare grande.
35,5x25xh 13 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1395 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1395

Small rectangular box.
Necklaces, earrings, rings holder 
configuration.
Scatola rettangolare piccola.
Configurazione porta collana, 
anelli ed orecchini.
27x16xh 6,6 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1396 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1396

Small rectangular box.
Cuff links ring holder 
configuration.
Scatola rettangolare piccola.
Configurazione porta gemelli.
27x16xh 6,6 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1091 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1091

Medium rectangular box.
Scatola rettangolare media.
29x19xh 10 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1397 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1397

PRESTIGE
Jewellery boxes, wood base covered 
in leather with chromed or shiny gold 
button. Soft inside lining in suede.

Scatole portagioielli con struttura in 
legno rivestita in pelle con bottone 
cromato o oro lucido. 
Interno in morbido velluto. 

PINETTI

Square box.
Necklaces, earrings, rings holder 
configuration.
Scatola quadrata.
Configurazione porta collana, 
anelli ed orecchini.
27x25xh 6,6 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1398 
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1398

Box for watches.
Scatola porta orologi.
35x25xh 7 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1399
Shiny gold Oro lucido,
code 00.1399

LIVINGROOM
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Big rectangular box.
Scatola rettangolare grande.
35,5x25xh 13 cm 
Chrome Cromo code 00.1392
Shiny gold Oro lucido code G1.1392

Medium rectangular box.
Scatola rettangolare media.
29x19xh 10 cm 
Chrome Cromo code 00.1393 
Shiny gold Oro lucido code G1.1393

Small square box.
Scatola quadrata piccola.
15x15xh 7 cm 
Chrome Cromo code 00.1394
Shiny gold Oro lucido code G1.1394

VENERE
Jewellery boxes, wood base covered 
in leather with chromed or shiny gold 
frame. Soft inside lining in microfiber.

Scatole portagioielli con struttura in 
legno rivestita in pelle con cornice 
cromata o oro lucido.
Interno in microfibra. 

PINETTI

Other items of the same collection at 
page: 77-90

Altri articoli della stessa collezione alla 
pagina: 77-90

LIVINGROOM

ROMA
Jewellery boxes, wood base covered 
with leather with inlayed lid.

Scatole portagioielli con struttura in 
legno rivestita in pelle con coperchio 
intarsiato.

Rectangular box.
Scatola rettangolare.
28,5x19xh 9,5 cm 
code 1391

Inside tray.
Vassoietto interno.
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EYEGLASSES HOLDER
Glasses box, wood base covered in leather.
Divider for eight glasses and internal mirror on 
the lid.

Scatole portaocchiali con struttura in legno 
rivestita in pelle.
Divisorio per otto occhiali e specchio interno 
sul coperchio.

Eyeglasses rectangular box.
Scatola rettangolare porta 
occhiali.
36,8x27,5xh 7,5 cm 
code 1390

LIVINGROOM

 
Glasses box, wood base covered in leather.
Divider for six glasses with revolving 
magnetic lid.

Scatole portaocchiali con struttura in legno 
rivestita in pelle.
Divisorio per sei occhiali e coperchio 
ribaltabile magnetico.

Eyeglasses rectangular box.
Scatola rettangolare porta 
occhiali.
37x22xh 8 cm 
code 1389
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Shoes box.
Scatola porta scarpe.
35x24,5xh 11,5 cm 
code 187

SHOES BOX
Shoes shining kit in leather box, inside lining 
in microfiber. Included are one hand made 
shoe horn, two shine brushes (one dark and 
one light) two polish applicator brushes, three 
shoe polish cream and three renovating 
creams.

Scatola kit cura della scarpa in pelle con 
interno in microfibra, completa di calzascarpe 
in corno realizzato a mano, due spazzole 
in setola bianca e nera, due spazzolini 
spandilucido, tre vasetti di crema per 
mantenimento della scarpa, tre scatoline 
lucido per scarpa.

Door stop.
Ferma porte.
17x17xh 17 cm 
code 1870

Bookends.
Reggilibri.
11,5x14xh 16 cm 
code 381

ACCESSORIES
Door stop in leather, with handle.
Weight 4.5 kg.

Ferma porte in pelle con maniglia.
Peso 4.5 kg.

Couple of leather bookends.

Coppia di reggilibri in pelle.

LIVINGROOM
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FRAMES
Rectangular frames, wood covered in 
leather, inside outline in silver plated 
brass. Can be used vertically or 
horizontally.

Cornici rettangolari, legno rivestito 
in pelle, profilo interno in ottone 
argentato. 
Può essere utilizzata in verticale o 
orizzontale.

PINETTI

Big rectangular frame.
Cornice rettangolare grande.
Photo size Formato 
foto 20x25 cm 
code 1771

Small rectangular frame.
Cornice rettangolare piccola.
Photo size Formato 
foto 13x18 cm
code 1770

 
Picture frames covered in leather with 
a magnetic back opening system in 
grey suede.

Cornici rettangolari rivestite in pelle 
con chiusura magnetica in microfibra.

LIVINGROOM

Big rectangular frame.
Cornice rettangolare grande.
Photo size Formato 
foto 20x30 cm 
code 1775

Medium rectangular frame.
Cornice rettangolare media.
Photo size Formato
foto 18x24 cm
code 1774

Small rectangular frame.
Cornice rettangolare piccola.
Photo size Formato 
foto 13x18 cm
code 1773

Mini rectangular frame.
Cornice rettangolare mini.
Photo size Formato 
foto 10x15 cm
code 1772
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ASTON
Trinket trays, wood base covered in 
leather. Available in rectangular or 
square shape with a chrome or gold 
frame.

Svuotatasche, struttura in legno 
rivestita in pelle. Disponibili in forma 
rettangolare o quadrata con cornice 
cromata o oro lucido. 

Big square.
Quadrato grande.
35x35 cm
Chrome Cromo,
code 00.1891
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1891

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
28x20,5 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1892
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1892

Small square.
Quadrato piccolo.
26x26 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1890
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1890

Big rectangular.
Rettangolare grande.
35x28 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1893
Shiny gold Oro lucido,
code G1.1893

PINETTI LIVINGROOM
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PINETTI

TRINKET TRAY
Trinket trays, entirely made in leather, 
with semi-hidden fasteners to allow 
flat storing.

Svuotatasche, realizzati 
completamente in pelle, chiusura 
con bottoni a scomparsa per poterli 
appiattire.

Big rectangular.
Rettangolare grande.
10x28,5 cm 
code 1141

Medium square.
Quadrato medio.
20x20 cm 
code 133

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
10x15 cm 
code 1139

Medium rectangular.
Rettangolare medio.
10x22 cm 
code 1140

Small square.
Quadrato piccolo.
14x14 cm 
code 131

Big square.
Quadrato grande.
22x22 cm 
code 1129

LIVINGROOM
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PINETTI

RIGID TRINKET TRAY
Trinket trays, entirely made of leather, 
closed on the corners by gold studs.

Svuotatasche, completamente 
realizzati in pelle, chiusi sugli angoli
con borchie dorate.

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
15x20xh 2,5 cm
code 1836

Medium rectangular.
Rettangolare medio.
20x25xh 4 cm 
code 1838

Medium rectangular.
Rettangolare medio.
20x25xh 2,5 cm 
code 1837

Big rectangular.
Rettangolare grande.
21x33xh 4 cm 
code 1839

LIVINGROOM

Small square.
Quadrato piccolo.
15x15xh 4 cm 
code 1830

Medium square.
Quadrato medio.
30x30xh 6 cm 
code 1834

Big square.
Quadrato grande.
25x25x h 4 cm 
code 1832

Medium square.
Quadrato medio.
20x20xh 4 cm 
code 1831

Big square.
Quadrato grande.
40x40xh 6 cm 
code 1835

Small square.
Quadrato piccolo.
20x20xh 6 cm 
code 1833
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LESLIE
Trinket trays, entirely made of leather, 
rigid structure with sewing closing.

Svuotatasche, completamente 
realizzati in pelle, struttura rigida con 
angoli cuciti.

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
15x25xh 2,5 cm 
code 1875

Big square.
Quadrato grande.
38x38xh 2,5 cm
code 1879

Big rectangular.
Rettangolare grande. 
30x35xh 2,5 cm 
code 1877

Medium rectangular.
Rettangolare medio.
25x30xh 2,5 cm 
code 1876

Medium square.
Quadrato medio.
30x30xh 2,5 cm 
code 1878

PINETTI LIVINGROOM

TRINKET TRAY
Trinket trays wood structure covered 
in leather.

Svuotatasche con struttura in legno 
rivestite in pelle.

Big rectangular.
Rettangolare grande.
35,3x17,5xh 4 cm 
code 132

Square.
Quadrato.
17,5x17,5xh 4 cm 
code 336

Medium rectangular.
Rettangolare medio. 
27x15xh 4 cm 
code 337

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
27x9,5xh 4 cm 
code 334
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ALMERIA WIRELESS 
LANTERNS
Wireless and USB rechargeable lanterns, 
inspired by our iconic Almeria baskets 
collection, available in five different sizes. 
Made with a hand-woven plastic moduls, 
the base and top are made with recycled 
leather. Light colors and patterns can be 
changed and controlled both by using a 
remote control or the app. 

Lanterne wireless e ricaricabili tramite 
USB, ispirate alla iconica collezione 
di ceste Almeria. Disponibili in cinque 
misure e realizzate in moduli di 
policarbonato intrecciati a mano, con 
base e top in cuoio riciclato. Colore e 
pattern della lampada possono essere 
controllati attraverso telecomando o 
app.

PINETTI

Big cylindrical lantern.
Lanterna cilindrica 
grande.
ø 31xh 49 cm 
code 2072

Small round lantern.
Lanterna tonda 
piccola.
ø 33xh 34 cm 
code 2073

Medium round lantern.
Lanterna tonda 
media.
ø 45xh 36 cm
code 2074

Medium cylindrical lantern.
Lanterna cilindrica
media.
ø 19xh 36 cm 
code 2071

Small cylindrical lantern.
Lanterna cilindrica 
piccola.
ø 15xh 30,5 cm 
code 2070

design Antonio De Marco

LIVINGROOM
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SILVY
Flower Pots, plastic structure with 
removable leather cover. 
Available in six different dimensions.
The three bigger sizes come with wheels 
to be easily moved around. 

Vasi, struttura in plastica con 
rivestimento in pelle rimovibile.
Disponibile in sei diverse dimensioni. 
Le tre misure più grandi sono dotate di 
ruote per un facile spostamento.

ø 14xh 13 cm 
code 2060

ø 25xh 23 cm 
code 2062

ø 20xh 18 cm 
code 2061

ø 30xh 28 cm 
code 2063

ø 36xh 34,5 cm 
code 2064

ø 43xh 40,5 cm 
code 2065
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CACHEPOTS
Cachepot in chrome, satin brass or 
burnished, covered in leather, with 
handle for easy use. The cachepots have 
wheels to be easily moved around.

Cachepot in metallo cromato, ottone 
satinato o brunito rivestiti in pelle, con 
maniglia per facilitare la presa.
I cachepots sono montati su ruote per un 
facile spostamento.

Big cachepot.
Cachepot grande.
ø 40,5xh 32 cm
Chrome Cromo code 00.0158
Satin Satinato code G5.0158
Burnished Brunito code G6.0158

Small cachepot.
Cachepot piccolo.
ø 30,5xh 27,5 cm
Chrome Cromo code 00.0152
Satin Satinato code G5.0152
Burnished Brunito code G6.0152

PINETTI LIVINGROOM
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UMBRELLA STAND
Umbrella stand in chrome, satin brass 
or burnished, covered in leather, with 
handle for easy use.

Portaombrelli in metallo cromato, ottone 
satinato o brunito rivestiti in pelle, con 
maniglia per facilitare la presa.

Umbrella stand.
Portaombrelli.
ø 22xh 48 cm
Chrome Cromo code 00.0150
Satin Satinato code G5.0150
Burnished Brunito code G6.0150

PINETTI LIVINGROOM
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CAMINO
Fireplace set with burnished steel 
finishing.

Attrezzi camino in acciaio brunito.

ø 21xh 71 cm 
code 1356

PINETTI LIVINGROOM
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TATA
Magazine rack, wood coloured wenghé 
with leather elements. Features 
pockets for magazines, and objects 
compartments. On wheels.

Portariviste realizzato in legno tinto 
wenghé con particolari in pelle, 
dispone di tasconi portariviste, piano di 
appoggio, tasca portaoggetti, su ruote.

67,5x21,5xh 62,5 cm 
code 151

PINETTI LIVINGROOM
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ALMERIA SCREEN
Screen, made in wood with wenghé 
finishing, handwoven panels.

Paravento, struttura in legno verniciato 
colore wenghé, pannelli intrecciati a 
mano.

180xh 182 cm 
code 1159

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

PINETTI LIVINGROOM
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DEDALO
Tables, oak wood painted in wenge colour or 
canaletto walnut wood, covered in leather.
Removable tray with chrome, brass or 
burnished handles, folding legs.

Tavolini realizzati in legno di rovere 
verniciato in colore wengé o in legno di noce 
canaletto, rivestiti in pelle. 
Vassoio rimovibile con maniglie in metallo 
cromato, dorato o brunito, gambe 
richiudibili.

Tall table. 
Tavolino alto. 
65x45xh 68 cm 
Chrome Cromo
code 00.1355
Satin Satinato
code G5.1355
Burnished Brunito
code G6.1355

Short table. 
Tavolino basso. 
65x45xh 44 cm 
Chrome Cromo
code 00.1354
Satin Satinato
code G5.1354
Burnished Brunito
code G6.1354

Short table in wenge colour. 
Tavolino basso in legno tinto 
wengé. 
65x45xh 44 cm 
Chrome Cromo
code 00.1154
Satin Satinato
code G5.1154
Burnished Brunito
code G6.1154

Tall table in wenge colour. 
Tavolino alto in legno tinto 
wengé. 
65x45xh 68 cm 
Chrome Cromo
code 00.1155
Satin Satinato
code G5.1155
Burnished Brunito
code G6.1155

PINETTI LIVINGROOM
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INDRA
Tables, top in wood covered in leather, 
metal legs with chrome finishing.

Tavolini piano in legno rivestito in pelle, 
gambe in metallo cromato.

Tall table.
Tavolino alto. 
ø 45,5xh 56 cm 
code 1102

PINETTI

Short table. 
Tavolino basso. 
ø 80xh 40 cm
code 1103

LIVINGROOM
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HELIX
Coffee tables, wood structure full 
covered in leather.

Tavolini in legno interamente rivestiti
in pelle.

Tall table.
Tavolino alto. 
ø 55xh 50 cm 
code 1512

PINETTI

design Antonio De Marco

Short table. 
Tavolino basso. 
ø 90xh 42 cm
code 1513

LIVINGROOM
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HELIX
Oval shaped wooden console full 
covered in leather.

Console ovale in legno interamente 
rivestita in pelle.

Console.
Console. 
42,5x130xh 75 cm 
code 1514

PINETTI

design Antonio De Marco

LIVINGROOM
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PINETTI

design Antonio De Marco

Coffee table.
Tavolino caffe. 
70x70xh 32cm 
code 1797

Stool.
Sgabello. 
34x34xh 45cm 
code 1798

EUCLIDE
Side table and stool.
Wood structure covered in recycled 
leather. Also suitable for outdoor use.

Tavolino e sgabello.
Struttura in legno rivestita in pelle 
riciclata. Adatto anche per uso esterno.

LIVINGROOM
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CHELSEA
Folding tables made in Canaletto walnut 
wood with removable trays full covered 
in leather.
Available in three sizes.

Tavolini pieghevoli con struttura in noce 
canaletto, vassoi rimovibili realizzati in 
legno e rivestiti in pelle.
Disponibili in tre misure.

Small table.
Tavolo piccolo. 
44x44xh 64cm 
code 1865

PINETTI

design Antonio De Marco

Medium table.
Tavolo medio. 
60x60xh 55cm 
code 1866

Large table.
Tavolo grande. 
60x106xh 48cm 
code 1867

LIVINGROOM
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Other items of the same 
collection at pages: 289

Altri articoli della stessa 
collezione alle pagine: 289

SAFARI
Tables, wood partially covered with 
leather, removable metal plate with 
burned finishing. Folding legs.

Tavolini in legno rivestito in pelle, piano 
rimovibile in metallo brunito. 
Gambe richiudibili.

Short and large table. 
Tavolino largo e basso.
ø 70xh 42 cm 
code 1502

Tall and large table. 
Tavolino largo e alto.
ø 70xh 53 cm 
code 1503

design Antonio De Marco

PINETTI

Tall table. 
Tavolino alto.
ø 50xh 62 cm 
code 1501

Short table. 
Tavolino basso.
ø 50xh 48 cm 
code 1500

LIVINGROOM
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AILE
Round folding tables with a resistant and 
light wood structure covered in leather.

Tavolini pieghevoli e leggeri, realizzati 
con una struttura di legno rivestita in 
pelle.

Medium table. 
Tavolino medio.
ø 44xh 50 cm 
code 1205

Short table. 
Tavolino basso.
ø 70xh 37 cm 
code 1207

Tall table. 
Tavolino alto.
ø 50xh 58 cm 
code 1206

design Antonio De Marco

PINETTI LIVINGROOM
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04
Una nuovissima collezione 
progettata pensando al comfort 
e al benessere del vostro fedele 
amico a quattro zampe, senza 
trascurare stile ed eleganza.                                                      
Una nuova linea di accessori 
interamente “Made in Italy”  
contraddistinta dall’inconfondibile stile 
Pinetti che si integra perfettamente 
con la nostra collezione casa.

A brand new collection designed with 
the comfort and well-being of your 
faithful four-legged friend in mind, 
without neglecting style and elegance.
A new line of accessories entirely 
“Made in Italy”, characterized by 
the unmistakable Pinetti style that 
seamlessly integrates with our home 
collection.

Pamper your furry friends.

PET COLLECTION
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PET BED
Pet bed available in two sizes.
Wooden structure covered in leather 
with canaletto walnut base and soft 
memory foam cushion covered in 
microfiber easily removable and 
washable.

Cuccia per animali disponibile in due 
misure. Struttura di legno rivestita 
in pelle con base in noce canaletto 
e morbido cuscino in memory foam 
rivestito in microfibra facilmente 
sfoderabile e lavabile.

Small size.
Taglia piccola. 
62x40 cm inside
71x49xh 22 cm outside
code 2090

PINETTI

Medium size.
Taglia media. 
75x55 cm inside
84x64xh 22 cm outside
code 2091

PET BOWL
Pet bowls available in two sizes. 
Structure covered in leather with two 
removable and washable stainless steel 
bowls.

Ciotole per animali disponibili in due 
misure. Struttura rivestita in pelle dotata 
di due ciotole in acciaio inox estraibili e 
lavabili.

Small size.
Taglia piccola. 
30x15xh 7,5 cm
code 2092

Medium size.
Taglia media. 
43x21,5xh 8,5 cm
code 2093

PET COLLECTION
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Una vasta gamma di accessori da 
bagno di alta qualità. 
Dalle forme contemporanee e 
minimaliste alle suite da bagno 
tradizionali, tutto il necessario per 
creare il bagno perfetto.

An extensive range of high quality 
bathroom accessories. 
From contemporary, minimalist 
designs to traditional bathroom suites, 
everything you need to create the 
perfect bathroom.

Refined elements for intimate moments.

BATHROOM05
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Square soap dispenser.
Erogatore sapone quadrato.
6,5x6,5x h17 cm 
Chrome Cromo code 00.1620
Shiny gold Oro lucido code G1.1620
Burnished Brunito code G6.1620

Square toothbrush holder.
Porta spazzolini quadrato.
6,5x6,5x h11 cm 
Chrome Cromo code 00.1621
Shiny gold Oro lucido code G1.1621
Burnished Brunito code G6.1621

Square small box.
Scatola quadrata piccola.
10,5x10,5x h11 cm 
Chrome Cromo code 00.1622
Shiny gold Oro lucido code G1.1622
Burnished Brunito code G6.1622

Square large box.
Scatola quadrata larga.
10,5x10,5x h15 cm 
Chrome Cromo code 00.1623
Shiny gold Oro lucido code G1.1623
Burnished Brunito code G6.1623

OLIMPIA SQUARE
Leather covered bathroom set made 
in brass. Available with shiny gold, 
burnished or chromed finish.

Set bagno in ottone ricoperto in pelle. 
Disponibile con finitura oro lucido, 
brunito o cromato.

PINETTI BATHROOM
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Round soap dispenser.
Erogatore sapone tondo.
ø 6,5x h17 cm 
Chrome Cromo code 00.1625
Shiny gold Oro lucido code G1.1625
Burnished Brunito code G6.1625

Round toothbrush holder.
Porta spazzolini tondo.
ø 6,5x h11 cm 
Chrome Cromo code 00.1626
Shiny gold Oro lucido code G1.1626
Burnished Brunito code G6.1626

Round small box.
Scatola tonda piccola.
ø 10,7x h11 cm 
Chrome Cromo code 00.1627
Shiny gold Oro lucido code G1.1627
Burnished Brunito code G6.1627

Round large box.
Scatola tonda larga.
ø 10,7x h15 cm 
Chrome Cromo code 00.1628
Shiny gold Oro lucido code G1.1628
Burnished Brunito code G6.1628

OLIMPIA ROUND
Leather covered bathroom set made 
in brass. Available with shiny gold, 
burnished or chromed finish.

Set bagno in ottone ricoperto in pelle. 
Disponibile con finitura oro lucido, 
brunito o cromato.

PINETTI BATHROOM
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Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare piccolo.
25x15 cm 
Chrome Cromo code 00.1630
Shiny gold Oro lucido code G1.1630
Burnished Brunito code G6.1630

Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare medio.
36x15 cm 
Chrome Cromo code 00.1631
Shiny gold Oro lucido code G1.1631
Burnished Brunito code G6.1631

Big rectangular tray.
Vassoio rettangolare grande.
48x15 cm 
Chrome Cromo code 00.1632
Shiny gold Oro lucido code G1.1632
Burnished Brunito code G6.1632

OLIMPIA
 Leather trays with metal feet available 
with shiny gold, burnished or chromed 
finish.

Vassoi in pelle, con piedini disponibili 
in finitura oro lucido, brunito o 
cromato.

PINETTI BATHROOM
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Soap dispenser.
Erogatore sapone.
ø 6,5xh 15 cm 
Chrome Cromo code 00.1610
Satin Satinato code G5.1610
Burnished Brunito code G6.1610

Toothbrush.
Portaspazzolino.
ø 6,5xh 10 cm 
Chrome Cromo code 00.1611 
Satin Satinato code G5.1611
Burnished Brunito code G6.1611

Round large box.
Scatola tonda grande.
ø 11,5xh 11 cm
Chrome Cromo code 00.1613
Satin Satinato code G5.1613
Burnished Brunito code G6.1613

Round small box.
Scatola tonda piccola.
ø 11,5xh 8 cm
Chrome Cromo code 00.1612
Satin Satinato code G5.1612
Burnished Brunito code G6.1612

CAROL
Round bathroom set covered 
in leather with chrome, satin or 
burnished brass finishing

Set bagno tondo, realizzati in ottone 
satinato, brunito o cromato rifiniti in 
pelle.

PINETTI BATHROOM
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PINETTI

Round soap dish in satin 
brass.
Portasapone tondo ottone 
satinato.
ø 10,5 cm 
code G5.0188

Soap dispenser.
Erogatore sapone.
ø 8xh 17 cm 
code G5.1280

Toothbrush.
Portaspazzolino.
ø 8xh 11 cm 
code G5.1281

Glass holder.
Portabicchiere.
ø 9xh 3 cm 
code G5.1285

Square tissue box.
Portafazzoletti quadrato.
11x12.5xh 13,5 cm 
code G5.1282

SATURNO
Bathroom set, brass with satin 
finishing and leather.

Set bagno, ottone satinato e pelle.

Small round box.
Scatola tonda piccola.
ø9xh 5,5 cm 
Satin Satinato code G5.1283

Large round box.
Scatola tonda larga.
ø15xh 5,5 cm 
Satin Satinato code G5.1284

Bowl / trinket tray.
Ciotola / Svuotatasche.
ø15xh 5,5 cm
Satin Satinato code G5.1384

BATHROOM

Round soap dish in burnished 
metal.
Portasapone tondo in acciaio 
brunito.
ø 10,5 cm 
code G6.0188

Round box.
Scatola tonda.
ø 10,5xh 8 cm 
code G6.1710

Toothbrush.
Portaspazzolino.
ø 8xh 11 cm 
code G6.1281

Soap dispenser.
Erogatore sapone.
ø 8xh 17 cm 
code G6.1280

Rectangular placemat.
Sottopiatto rettangolare.
31x45 cm 
code 102
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PINETTI

SATURNO
Bathroom set, brass with chrome 
finishing and leather.

Set bagno, ottone cromato e pelle.

Soap dispenser.
Erogatore sapone.
ø 8xh 17 cm 
code 00.1280

Toothbrush. 
Portaspazzolino.
ø 8xh 11 cm 
code 00.1281

Glass holder.
Portabicchiere. 
ø 9xh 3 cm 
code 00.1285

Square tissue box.
Portafazzoletti 
quadrato.
11x12.5xh 13,5 cm 
code 00.1282

Small round box.
Scatola tonda piccola.
ø9xh 5,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.1283

Large round box.
Scatola tonda larga.
ø15xh 5,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.1284

BATHROOM

Oval soap dispenser.
Erogatore sapone ovale.
ø 8xh 15,8 cm 
code 00.1600

Oval box with lid. 
Contenitore con coperchio, ovale. 
ø 8xh 11,5 cm 
code 00.1602

Oval toothbrush.
Portaspazzolino ovale. 
ø 8xh 11 cm 
code 00.1601

POSEIDON OVAL
Oval bathroom set covered in leather 
with chrome finishing. You can choose 
the composition you prefer.

Set bagno ovale composto da vari 
elementi a scelta, in metallo con 
finitura cromata e rivestiti in pelle.

TUDOR 
Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
30x18,5 
code 1446
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Square soap 
dispenser.
Erogatore sapone, 
quadrato.
6x6xh 16,5 cm 
Chrome Cromo,
code 00.1173 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1173

Suqare toothbrush 
holder.
Portaspazzolino, 
quadrato.
6x6xh 11,5 cm 
code 1174

Square box with lid.
Contenitore con 
coperchio, quadrato.
6x6xh 12 cm
Chrome Cromo,
code 00.1175 
Shiny gold Oro lucido, 
code G1.1175

Small rectangular 
box.
Scatola rettangolare 
piccola.
11x6xh 3,7 cm 
code 171

RIALTO
Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
30x21,5xh 4,5 cm 
Chrome Cromo,
code 00.0161 
Satin Satinato, 
code G5.0161

RIALTO
Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
piccola.
36x11xh 4,5 cm 
Chrome Cromo,
code 00.0172 
Satin Satinato, 
code G5.0172

POSEIDON SQUARE
Full Bathroom set covered in leather 
with chrome or gold finishing. You can 
choose the composition you prefer.

Set bagno composto da vari elementi 
a scelta, in metallo con finitura cromo 
o oro lucido.

PINETTI BATHROOM
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POSEIDON ROUND
Bathroom set, metal with chrome or 
gold finishing. You can choose within 
various pieces.

Set bagno composto da vari elementi 
a scelta, in metallo con finitura cromo 
o dorata.

Round soap 
dispenser.
Erogatore sapone, 
tondo.
6x6xh 16,5 cm
Chrome Cromo
code 00.1166 
Shiny gold Oro lucido
code G1.1166

Round box with lid. 
Contenitore con 
coperchio, tondo.
6x6xh 12 cm 
Chrome Cromo
code 00.1170 
Shiny gold Oro lucido
code G1.1170

RIALTO
Medium rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
30x21,5xh 4,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.0161 
Satin Satinato
code G5.0161

RIALTO
Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
piccola.
36x11xh 4,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.0172 
Satin Satinato 
code G5.0172

Round toothbrush 
holder.
Portaspazzolino, 
tondo.
6x6xh 11,5 cm 
code 1168

Small rectangular 
box.
Scatola rettangolare 
piccola.
11x6xh 3,7 cm 
code 171

PINETTI

Oval soap dish in metal.
Portasapone ovale in acciaio.
14x8,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0189

Round soap dish in metal.
Portasapone tondo in acciaio.
ø 10,5 cm 
Chrome Cromo code 00.0188
Shiny gold Oro lucido code G1.0188
Satin Satinato code G5.0188
Burnished Brunito code G6.0188

BATHROOM
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Square.
Quadrato.
12,2x10,7xh 12,5 cm
code 340

Rectangular.
Rettangolare.
24x12xh 7,5 cm
code 341

TISSUE BOXES
Tissue box in soft leather. 
Suitable to any international size on 
client request.

Scatola portafazzoletti in morbida 
pelle. Realizzabile con formati a 
richiesta del cliente.

PINETTI

TISSUE BOX SIZES

EUROPE
square                     10,1x11,0x h 11,5 cm
rectangular 11,5x23x h 6,5 cm

US
square                     11,4x11,4x h 13,3 cm
rectangular 19,8x10,8x h 13,2 cm

KOREA
square                     11,6x11,6x h 12 cm
rectangular 23,5x11x h 12 cm

JAPAN
square                     11,2x11,0x h 13,6 cm
rectangular 25,0x12x h 9,6 cm

BATHROOM
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Square.
Quadrato.
12,2x10,7xh 12,5 cm
code 1582

Rectangular.
Rettangolare.
24x12xh 7,5 cm
code 1583

TISSUE BOXES
Square or rectangular tissue box, 
wood covered with leather, magnetic 
closure.

Scatola portafazzoletti in legno 
rivestita in pelle, rettangolare o 
quadrata, con chiusura magnetica.

PINETTI BATHROOM

Square box.
Scatola quadrato.
14x14xh 13,5 cm 
Chrome Cromo code 00.1344 
Shiny gold Oro lucido code G1.1344 

Rectangular box.
Scatola rettangolare.
14x26xh 6 cm 
Chrome Cromo code 00.1345 
Shiny gold Oro lucido code G1.1345 

TISSUE BOXES
Tissue boxes, made in ABS, covered 
in leather. Available with gold or silver 
finishing.

Scatole portafazzoletti, in resistente 
ABS, rivestite in pelle. 
Disponibile in finitura oro o argento.
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WASHCLOTH TRAYS
Washcloth trays in wood covered with 
leather.

Vassoi portalavvette in legno rivestiti 
in pelle.

PINETTI

RIALTO 
Medium rectangular 
tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
30x21,5xh 4,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.161
Satin Satinato
code G5.161
Burnished Brunito 
code G6.161

TUDOR
Medium rectangular 
tray.
Vassoio rettangolare 
medio.
30x18,5 
code 1446

RIALTO
Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
piccolo.
36x11xh 4,5 cm 
Chrome Cromo
code 00.172
Satin Satinato
code G5.172
Burnished Brunito 
code G6.172

TUDOR
Small rectangular tray.
Vassoio rettangolare 
piccola.
36x10
code 1445

BATHROOM
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ALMERIA
Wash clothes holder, hand-woven, 
suitable also for outdoor use.

Portalavette, intrecciati a mano, adatti 
anche per utilizzo esterno.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

Small.
Piccolo. 
ø 25xh 13 cm 
code 1235

PINETTI

Big.
Grande.
ø 31xh 13 cm 
code 1237

Mini.
Mini. 
ø 20xh 13 cm 
code 1234

Medium.
Medio.
ø 28xh 13 cm 
code 1236

design 4P1B CANARIA
Wash clothes holder, hand-woven, 
suitable also for outdoor use.

Portalavette, intrecciati a mano, adatti 
anche per utilizzo esterno. 

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

Small.
Piccolo. 
ø 20xh 15 cm 
code 1562

Big.
Grande.
ø 31xh 17 cm 
code 1560

Medium.
Medio.
ø 28xh 15 cm 
code 1561

BATHROOM

design Antonio De Marco
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PINETTI

Small.
Piccolo.
25x15xh 12 cm 
code 1652

Big.
Grande.
30x20xh 12 cm 
code 1653

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

PENELOPE
Wash clothes holder, made in
recycled leather, covered outside
with ecru cotton.

Portalavette, realizzate in cuoio 
rigenerato, rivestimento esterno in 
cotone ecru.

Small.
Piccolo.
25x15xh 12 cm 
code 1654

Big.
Grande.
30x20xh 12 cm 
code 1655

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

BATHROOM

NADIA
Wash clothes holder, made in recycled 
leather, covered outside with fabric.

Portalavette, realizzate in cuoio 
rigenerato, rivestimento esterno con 
trama in tessuto.
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PINETTI

Small.
Piccolo.
25x15xh 12 cm 
code 1650

Big.
Grande.
30x20xh 12 cm 
code 1651

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

RODA
Wash clothes holder, made in
recycled leather, available in different 
patterns combinations.

Portalavette, realizzate in cuoio
rigenerato, disponibile con differenti
combinazioni di pelle.

20x20xh 20 cm 
code 195

BATHROOM

HOOK
Wash clothes holder, made in recycled 
leather, hand-woven, suitable also for 
outdoor use. Inside fabric in linen and 
cotton is removable and washable; 
can be made with client’s fabric.

Portalavette, realizzate in cuoio 
rigenerato , intrecciate a mano, adattie 
anche per utilizzo esterno.
Tessuto interno in lino e cotone 
rimovibile e lavabile.
Interno realizzabile anche con tessuto 
del cliente.

Available with the following linen.
Disponibile nei seguenti tessuti.

Grey Grigio code 00
Navy Blue Blu code T1
Sea Blue Azzurro code T2
Ivory Avorio code T4
Taupe Taupe code T5

design 4P1B



244 245

PINETTI

Small.
Piccolo.
25x15xh 12 cm 
code 1348

Big.
Grande.
30x20xh 12 cm 
code 1349

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

DEMETRA
Wash clothes holder, hand-woven, 
suitable also for outdoor use.

Portalavette, intrecciati a mano, adatti 
anche per utilizzo esterno.

BATHROOM

Small rectangular.
Rettangolare piccolo.
15x20xh 12 cm
code 1884

Medium rectangular.
Rettangolare medio.
15x25xh 12 cm
code 1885

Big rectangular.
Rettangolare grande.
20x25xh 12 cm
code 1886

LESLIE
Washcloth holder, entirely made of 
leather, rigid structure with sewing 
closing.

Portalavette, completamente 
realizzate in pelle, struttura rigida con 
angoli cuciti.

Mini square.
Quadrato mini.
16x16xh 6 cm
code 1880

Small square.
Quadrato piccolo.
20x20xh 6 cm
code 1881

Medium square.
Quadrato medio.
25x25xh 6 cm
code 1882

Big square.
Quadrato grande.
30x30xh 6 cm
code 1883
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Small.
Piccolo.
ø 22xh 34,5  cm  
code 324

Big.
Grande.
ø 30xh 35 cm 
code 323

DEMETRA
Bin, hand-woven, suitable also 
for outdoor use. Removable and 
washable interior.

Cestini intrecciati a mano, adatti 
anche all’outdoor. Interno rimovibile e 
lavabile.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

PINETTI

Round basket.
Cesto tondo.
ø 22xh 34,5 cm 
code 325

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

PENELOPE
Bin made in recycled leather, covered 
outside with ecru cotton.

Cestino realizzato in cuoio rigenerato 
rivestimento esterno in cotone ecru.

Optional plastic removable and washable 
container.
Contenitore in plastica opzionale, rimovibile 
e lavabile.
code 327

BATHROOM
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BINS
Round bins, in leather with waterproof 
black interior.

Cestini tondi in pelle, interno in 
materiale lavabile.

Big round paper bin 
with lid. Available also 
with a removable 
washable container.
Cestino tondo grande 
con coperchio. 
Disponibile anche con 
contenitore rimovibile 
lavabile.
ø 22x 31,5 cm 
code 1326

Small round paper bin 
with lid.
Cestino tondo piccolo 
con coperchio.
ø 15x 13 cm 
code 1347

Medium round paper 
bin with lid.
Cestino tondo medio 
con coperchio.
ø 15x 25 cm 
code 1346

PINETTI

Plastic, removable and 
washable container.
Contenitore in 
plastica, rimovibile e 
lavabile.
code 327

Big round paper bin. 
Available also with a 
removable washable 
container.
Cestino tondo grande. 
Disponibile anche con 
contenitore rimovibile 
lavabile.
ø 22x 31,5 cm 
code 326

BATHROOM

PEDAL BINS
Round pedal bins, metal covered with 
leather.

Pattumiere a pedale in metallo 
rivestite in pelle.

3 litres / 3 litri
ø 17,5xh 26 cm 
code 1570

5 litres / 5 litri
ø 21xh 28 cm  
code 1571
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Small.
Piccolo.
ø 21,5xh 32,5 cm 
code 328

TILTING LID BINS
Metal bins with basculant lid covered 
with leather.

Cestini in metallo ricoperti di pelle, 
coperchio basculante.

PINETTI BATHROOM

Big.
Grande.
ø 39xh 74cm 
code 329
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IGEA
A complete range of new practical 
sanitizing kits equipped with manual 
or touchless dispensers available as 
single trays or as complete stations on 
a walnut wood stand.
An instant touch of class ideal for halls 
and entrances.

Una completa gamma di nuovi pratici 
kit igienizzanti dotati di distributori 
manuali o touchless disponibili sia 
su singoli vassoi che completi di uno 
stand in legno di noce.
Un tocco di classe istantaneo ideale 
per hall ed ingressi.

PINETTI

Igea sanitizing box kit in leather, with 
manual dispensers and two slots for 
masks, tissues, gloves. Valet stand, made 
with canaletto walnut wood with leather 
base and tall leather bin.

Scatola igienizzante Igea rivestita in pelle, 
con dispenser manuali e doppio spazio 
contenitivo per fazzoletti, mascherine, 
guanti. Struttura in noce canaletto, base e 
cestino realizzati in pelle.

40x29xh 115 cm code 1781

Igea sanitizing box kit in leather, with 
manual dispensers and two slots for 
masks, tissues, gloves.

Scatola igienizzante Igea rivestita in pelle, 
con dispenser manuali e doppio spazio 
contenitivo per fazzoletti, mascherine, 
guanti.

40x29xh 11 cm code 1780

Igea sanitizing box kit in leather, with 
manual dispensers and two slots for 
tissues.

Scatola igienizzante Igea rivestita in pelle, 
con dispenser manuali e doppio spazio 
contenitivo per fazzoletti. 

40x29xh 11 cm code 1787

BATHROOM
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PINETTI

Square leather tray with double 
touchless dispenser and rectangular 
magnetic leather tissue box.
Valet stand, made with canaletto 
walnut wood with leather base and tall 
leather bin.

Vassoio quadrato in pelle con doppio 
dispenser automatico e porta 
fazzoletti magnetico rettangolare.
Struttura in noce canaletto, base e 
cestino realizzati in pelle.

40x29xh 115 cm code 1784

Square leather tray with double 
touchless dispenser and rectangular 
magnetic leather tissue box.

Vassoio quadrato in pelle con doppio 
dispenser automatico e porta 
fazzoletti magnetico rettangolare.

32x32xh 19 cm code 1785

Rectangular tray with touchless dispenser.
Vassoio rettangolare con dispenser 
automatico. 
13x22xh 19 cm code 1783   

Rectangular tray with dispenser.
Vassoio rettangolare con dispenser.
13x22xh 22 cm code 1782   

BATHROOM
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06
Una collezione per tutti i gusti.
Tondi, quadrati o rettangolari, 
disponibili in diverse dimensioni 
e stili. Realizzati con materiali 
ecocompatibili, lavabili e resistenti, i 
nostri cesti, utili anche per l’esterno, 
sono un prezioso complemento 
d’arredo per patio, piscine, o yacht; 
utili per riporre riviste, scarpe, 
asciugamani e accappatoi.

A collection to suit any taste.
Round, square or rectangular shape, 
available in several sizes and styles. 
Made with eco-friendly, washable 
and resistant material, our baskets 
useful also for outdoor are a precious 
addition to a patio, poolside, or yacht 
deck, to store magazines, shoes, 
towels and bathrobes.

An homage to fine craftsmanship.

STORAGE & OUTDOOR
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ALMERIA
Hand-woven. made with eco-friendliy 
washable, and resistant material 
suitable also for outdoor use. 
Can be used as magazine holder, 
wood holder, shoes or towel basket 
holder for yacht, SPAs or personal 
use.

Cesti intrecciati a mano, materiale 
lavabile ecocompatibile e resistente 
all’usura per un utilizzo trasversale,: 
portariviste, porta scarpe per yacht, 
portasciugamani per un utilizzo 
personale o per le SPA.
Adatto anche all’outdoor.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes

design 4P1B

PINETTI

Square basket.
Cesto quadrato.
Top 69x69 cm
Bottom 67,5x67,5xh 29 cm 
code 1230

Square basket.
Cesto quadrato.
Top 50x50 cm
Bottom 52,8x52,8xh 42 cm
code 1231

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 36 cm 
Bottom ø 37,3xh 20 cm  
code 1233

Oval basket.
Cesto ovale.
Top 51x45 cm
Bottom 50,9x38,5xh 13 cm
code 1232

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 20 cm 
Bottom ø 25xh 13 cm 
code 1234

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 25 cm 
Bottom ø 28xh 13 cm 
code 1235

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 28 cm 
Bottom ø 31xh 13 cm 
code 1236

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 31 cm 
Bottom ø 34xh 13 cm 
code 1237

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 41 cm 
Bottom ø 45,3xh 13 cm 
code 1150

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 40 cm 
Bottom ø 45,3xh 27 cm  
code 1143

Round basket with 
leather handles.
Cesto tondo con 
maniglie in cuoio.
Top ø 40 cm 
Bottom ø 45,3xh 27 cm 
code 80.1143

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 40 cm 
Bottom ø 45,3xh 42 cm
code 1144

Round basket with 
leather handles.
Cesto tondo con 
maniglie in cuoio.
Top ø 40 cm 
Bottom ø 45,3xh 42 cm
code 80.1144

Oval basket.
Cesto ovale.
Top 53,5x55 cm
Bottom 69x51,2xh 28 cm  
code 1152

Oval basket  with leather 
handles.
Cesto ovale  con 
maniglie in cuoio.
Top 53,5x55 cm
Bottom 69x51,2xh 28 cm
code 80.1152

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 77 cm 
Bottom ø 82,7xh 27 cm  
code 1151

Round basket.
Cesto tondo.
Top ø 60 cm 
Bottom ø 62,4xh 27 cm
code 1239

Round basket with 
leather handles.
Cesto tondo con 
maniglie in cuoio.
Top ø 77 cm 
Bottom ø 82,7xh 27 cm  
code 80.1151

STORAGE & OUTDOOR
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CANARIA
Hand-woven. made with eco-friendly 
washable, and resistant material suitable 
also for outdoor use and available with 
inner fabric.
Can be used as magazine holder, wood 
holder, shoes or towel basket holder for 
yacht, SPAs or personal use.

Cesti intrecciati a mano, materiale 
lavabile ecocompatibile e resistente 
all’usura per un utilizzo trasversale: 
portariviste, porta scarpe per yacht, 
portasciugamani per un utilizzo 
personale o per le SPA.
Adatto anche per outdoor e disponibile 
con sacco interno. 

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes

design Antonio De Marco

PINETTI

Round basket.
Cesto tondo.
ø 40xh 40 cm 
code 1556

Round basket.
Cesto tondo.
ø 40xh 30 cm 
code 1555

Round basket.
Cesto tondo.
ø 60xh 15 cm 
code 1563

Round basket.
Cesto tondo.
ø 40xh 58 cm 
code 1557

Round basket.
Cesto tondo.
ø 60xh 30 cm 
code 1558

STORAGE & OUTDOOR
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ALICANTE
Baskets, hand-woven, made with eco-friendly, washable, 
and resistant material suitable also for outdoor use. Can 
be used as magazine holder, wood holder, shoes or towel 
basket holder for yacht, SPAs or personal use.

Cesti intrecciati a mano, materiale lavabile, ecocompatibile 
e resistente all’usura per un utilizzo trasversale: portariviste, 
porta legnba, porta scarpe per yacht, portasciugamani per 
utilizzo personale o per le spa. Adatto anche all’outdoor.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes

design Antonio De Marco

Short and small basket.
Cesto basso piccolo.
ø 60xh 25 cm 
code 1522

Short and medium basket.
Cesto basso medio.
ø 74xh 25 cm 
code 1524

Short and large basket.
Cesto basso grande.
ø 89xh 25 cm 
code 1526

PINETTI

Small basket with lid.
Cesto piccolo con coperchio.
ø 45xh 25 cm 
code 2520

Medium basket.
Cesto medio.
ø 45xh 44 cm 
code 1521

Medium basket with lid.
Cesto medio con coperchio.
ø 45xh 44 cm 
code 2521

Small basket.
Cesto piccolo.
ø 45xh 25 cm 
code 1520

STORAGE & OUTDOOR
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OVO
Baskets, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material 
suitable also for outdoor use. Can be 
used as magazine holder, shoes or 
towel basket holder for yacht, SPAs or 
personal use.

Cesti realizzati in materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente 
all’usura per un utilizzo trasversale: 
portariviste porta scarpe per lo yacht, 
portasciugamani per un utilizzo 
personale o per le SPA.

Mini basket.
Cesto mini.
35,5x 21,5xh 27 cm 
code 2180

Big basket with handle.
Cesto alto con manico.
40x44xh 39 cm 
code 1181

Small basket.
Cesto basso.
40x40xh 29 cm 
code 180

Big basket.
Cesto alto.
40x44xh 39 cm 
code 181

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

Available with the following straps.
Disponibile con le seguenti combinazioni.

Tan straps, Fasce Cuoio code 70
Black straps, Fasce Nere code 71
Light grey straps, Fasce Grigio chiaro code 72
Coffee straps, Fasce Caffè code 73
Dark grey straps, Fasce Grigio scuro code 74
Navy blue straps, Fasce Blu navy code 75
Taupe straps, Fasce Taupe code 76
White straps, Fasce Bianche code 77
Cream straps, Fasce Crema code 78

 

PINETTI STORAGE & OUTDOOR
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HOOK
Baskets, hand woven, made with 
eco-friendly, washable, and resistant 
material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, 
wood holder, shoes or towel basket 
holder for yacht, SPAs or personal 
use. Inside fabric in linen and cotton 
is removable and washable; can be 
made with client’s fabric.

Cesti realizzati interamente con 
intreccio manuale, in materiale 
lavabile, ecocompatibile e resistente 
all’usura per un utilizzo trasversale: 
portariviste, porta legna, porta scarpe 
per lo yacht, portasciugamani per un 
utilizzo personale o per le spa. Tessuto 
interno in lino e cotone rimovibile e 
lavabile. Interno realizzabile anche con 
tessuto del cliente.

Available with the following linen.
Disponibile nei seguenti tessuti.

Grey Grigio code 00
Navy Blue Blu code T1
Sea Blue Azzurro code T2
Ivory Avorio code T4
Taupe Taupe code T5

Tall basket.
Cesto alto.
40x40xh 60 cm 
code 193

Low basket.
Cesto basso.
45x45xh 32,5 cm 
code 194

Large basket.
Cesto grande.
55x55xh 37 cm 
code 192

Small basket.
Cesto piccolo.
35x35xh 26,5 cm 
code 190

design 4P1B

PINETTI

Medium basket.
Cesto medio.
35x35xh 43,5 cm 
code 191

STORAGE & OUTDOOR
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PINETTI

Available with the following linen.
Disponibile nei seguenti tessuti.

Grey Grigio code 00
Navy Blue Blu code T1
Sea Blue Azzurro code T2
Ivory Avorio code T4
Taupe Taupe code T5

STORAGE & OUTDOOR
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DEMETRA
Baskets, hand-woven, made with eco-friendly, washable, 
and resistant material suitable also for outdoor use. 
Can be used as magazine holder, wood holder, shoes or 
towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.

Cesti intrecciati a mano, materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta legna, porta scarpe per 
yacht, portasciugamani per un utilizzo personale o per 
le spa. Adatto anche all’outdoor.

Large rectangular basket.
Cesto rettangolare grande.
40x70xh 40 cm 
code 1184

Short rectangular basket.
Cesto rettangolare basso.
40x70xh 25 cm 
code 3151

Tall square basket.
Cesto quadrato alto.
40x40xh 50 cm 
code 1183

PINETTI

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

Small rectangular basket.
Cesto rettangolare piccolo.
45x35xh 19,5 cm 
code 1182

Rectangular basket, with flat lid.
Cesto rettangolare con 
coperchio piatto.
50x40xh 24 cm 
code 3201

Medium rectangular basket, 
with flat lid.
Cesto rettangolare medio con 
coperchio piatto.
30x45xh 30 cm 
code 3223

Small square basket, with flat lid.
Cesto quadrato basso con 
coperchio piatto.
30x30xh 12 cm 
code 3220

Tall square basket, with flat lid.
Cesto quadrato alto con 
coperchio piatto.
30x30xh 50 cm 
code 3222

Small rectangular basket,
with flat lid.
Cesto rettangolare piccolo con 
coperchio piatto.
45x35xh 19,5 cm 
code 3190

Tall rectangular basket, 
with flat lid.
Cesto rettangolare grande con 
coperchio piatto.
30x45xh 50 cm 
code 3224

Medium square basket,
with flat lid.
Cesto quadrato medio con 
coperchio piatto.
30x30xh 30 cm 
code 3221

Big square basket, with flat lid.
Cesto quadrato grande con 
coperchio piatto.
40x40xh 50 cm 
code 3191

STORAGE & OUTDOOR
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Medium rectangular 
basket.
Cesto rettangolare medio.
30x45xh 30 cm 
code 1223

Small square basket.
Cesto quadrato basso.
30x30xh 12 cm 
code 1220

Tall square basket.
Cesto quadrato alto.
30x30xh 50 cm 
code 1222

Small rectangular basket.
Cesto rettangolare 
piccolo.
45x35xh 19,5 cm 
code 1190

Rectangular basket.
Cesto rettangolare.
50x40xh 24 cm 
code 3200

Rectangular basket.
Cesto rettangolare.
65x50xh 12 cm 
code 3199

Tall rectangular basket.
Cesto rettangolare 
grande.
30x45xh 50 cm 
code 1224

Medium square basket.
Cesto quadrato medio.
30x30xh 30 cm 
code 1221

Big square basket.
Cesto quadrato grande.
40x40xh 50 cm 
code 1191

PINETTI STORAGE & OUTDOOR

Short rectangular basket.
Cesto rettangolare basso.
40x70xh 25 cm 
code 3150

Short rectangular basket.
Cesto rettangolare basso.
40x70xh 40 cm 
code 1192
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ø 40xh 20 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con 
coperchio piatto.
code 3226
 
Without lid.
Senza coperchio.
code 1226

ø 45xh 24 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con 
coperchio piatto.
code 3227

Without lid.
Senza coperchio.
code 1227

ø 60xh 24 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con 
coperchio piatto.
code 3228

Without lid.
Senza coperchio.
code 1228

ø 45xh 50 cm 

Rund basket with flat lid.
Cesto tondo grande con 
coperchio. code 3194

Without lid.
Senza coperchio.
code 1194

ø 40xh 60 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con coperchio 
piatto. code 3193

Without lid.
Senza coperchio.
code 1193

ø 35xh 45 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con coperchio 
piatto. code 3211

Without lid.
Senza coperchio.
code 3210

ø 55xh 70 cm 

Round basket with flat lid.
Cesto tondo con coperchio 
piatto. code 3196

Without lid.
Senza coperchio.
code 3195

PINETTI

Short basket with one 
handle. 
Cesto basso con una 
maniglia.
ø 45xh 50 cm 
code 1186

Tall basket with one 
handle. 
Cesto alto con una 
maniglia.
ø 40xh 60 cm 
code 1185

STORAGE & OUTDOOR
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Basket, hand-woven, made with eco-friendly, washable, and 
resistant material suitable also for outdoor use. 
Shoes holder, it can storage 8 pairs of shoes. 
Perfect for yacht, SPAs or personal use.

Cesto intrecciato a mano, contenitore per 8 paia di scarpe. 
Materiale lavabile, ecocompatibile e resistente all’usura per 
un utilizzo trasversale. Ideale per yacht, per le spa o ad utilizzo 
personale.

Large rectangular basket.
Cesto rettangolare grande.
40x70xh 40 cm 
code 1552

PINETTI

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

 
Baskets with 4 wheels and wooden structure covered by eco-
friendly, washable, and resistant material.

Cesti con 4 ruote e struttura in legno rivestita in materiale 
ecologico, lavabile e resistente.

Round basket.
Cesto tondo.
ø 45xh 50 cm 
code 1550

Tall round basket.
Cesto tondo alto.
ø 50xh 55 cm 
code 1551

STORAGE & OUTDOOR

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.
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PENELOPE
Baskets, made in recycled leather, 
covered outside with ecru cotton.

Cesti, realizzati in cuoio rigenerato 
rivestimento esterno in cotone ecru.

30x45xh 50 cm 

Rectangular basket
with lid. 
Cesto rettangolare con 
coperchio. 
code 5224 
Without lid /
Senza coperchio.
code 4224

40x40xh 50 cm 

Square basket
with lid. 
Cesto quadrato con 
coperchio.
code 5191 
Without lid /
Senza coperchio.
code 4191

30x45xh 30 cm 

Rectangular basket
with lid. 
Cesto rettangolare con 
coperchio.
code 5223 
Without lid /
Senza coperchio.
code 4223

35x45xh 19,5 cm 

Rectangular basket
with lid. 
Cesto rettangolare con 
coperchio.
code 5229 
Without lid /
Senza coperchio.
code 4229

30x25xh 19,5 cm 

Rectangular basket
with lid. 
Cesto rettangolare con 
coperchio.
code 5230
Without lid /
Senza coperchio.
code 4230

PINETTI

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

ø40xh 60 cm 

Tall round basket with lid. 
Cesto tondo alto con coperchio.
code 5193 
Without lid / Senza coperchio.
code 4193

ø45xh 50 cm 

Round basket with lid. 
Cesto tondo con coperchio.
code 5194 
Without lid / Senza coperchio.
code 4194

ø45xh 24 cm

Round basket with lid. 
Cesto tondo con coperchio.
code 5227 
Without lid / Senza coperchio.
code 4227

ø40xh 40 cm

Round basket with lid. 
Cesto tondo con coperchio.
code 5197 
Without lid / Senza coperchio.
code 4197

ø22xh 34,5 cm

Round bin with 
lid. 
Cestino tondo 
con coperchio.
code 0325

STORAGE & OUTDOOR
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Medium round basket.
Cesto tondo medio.
Ø40X50 cm 
code 1531

Small round basket.
Cesto tondo basso.
Ø40X40 cm 
code 1532

Tall round basket.
Cesto tondo alto.
Ø40X60 cm 
code 1530

NADIA
Round baskets, made in recycled 
leather, covered outside with fabric.

Cesti tondi, realizzati in cuoio 
rigenerato rivestimento esterno con 
trama in tessuto.

PINETTI

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

STORAGE & OUTDOOR
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Tall round basket with lid. 
Cesto tondo alto con coperchio. 
ø40xh 60 cm
code 7193

Round basket with lid. 
Cesto tondo con coperchio. 
ø45xh 50 cm 
code 7194

RODA
Baskets, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable 
also for outdoor use. 
The patterned leather is matched with 
plain leather with the possibility of choice 
for different colors combination.

Cesti realizzati in materiale lavabile, 
ecocompatibile e adatti all’utilizzo 
outdoor.
Ampia possibilità di scelta della 
combinazione di finiture e colori del 
cuoio riciclato.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes, Cadice, Malaga.

Rectangular basket with lid. 
Cesto rettangolare con coperchio.
30x45xh 50 cm 
code 7224

Square basket with lid. 
Cesto quadrato con coperchio.
40x40xh 50 cm 
code 7191

PINETTI

SAFARI
Laundry baskets, wooden foldable 
structure covered with leather. Inside 
fabric in linen and cotton is removable 
and washable.

Cesti, struttura in legno richiudibile 
rivestita di pelle. Tessuto interno in lino 
e cotone rimovibile e lavabile.

Tall basket.
Cesto alto.
37x76 cm 
code 1505

Large basket.
Cesto largo.
74x45 cm 
code 1506

Other items of the same 
collection at pages: 206

Altri articoli della stessa 
collezione alle pagine: 206

design Antonio De Marco

STORAGE & OUTDOOR
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SOMBRERO
Magazine holder made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also 
for outdoor use.

Porta riviste in materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un 
utilizzo trasversale.

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Antibes.

design 4P1B

Large.
Grande.
92x92xh 31 cm 
code 1149

Medium.
Medio.
66x66xh 25 cm 
code 1148

PINETTI STORAGE & OUTDOOR
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Patrimonio esclusivo, un design 
sofisticato e materiali nobili 
come la pelle e il legno di noce: 
Tris, Scacchi, Domino, Tangram, 
Pisatower, Backgammon e tanto 
altro. Questi sono alcuni dei 
prestigiosi complementi d’arredo che 
compongono le nostra collezione di 
giochi da tavolo.

Exclusive authorship, a sophisticated 
design and noble materials such as 
leather and walnut wood: Tic Tac 
Toe, Chess set, Dominoes, Tangram, 
Pisatower, Backgammon and more. 
These are the prestigious home decor 
pieces that enhance our board games 
collections.

LEISURE
Enjoy your time with style.
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CHESS SET

Game board for chess and checkers, 
wood and leather, brass chess and 
pearled paws included.

Scatola scacchi e dama in legno e pelle, 
scacchi in ottone e pedine per la dama 
perlate inclusi

design Antonio De Marco

41x41xh 6,5cm 
Code 1209

Chess set brass.
Set scacchi ottone.
Code 1215

PINETTI LEISURE
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BACKGAMMON

Canaletto walnut wood box, covered 
with leather, pearled pawns.

Scatola in noce canaletto con 
rivestimento in pelle, pedine perlate.

Closed / Chiuso
30x43xh 8 cm
Open / Aperto
60x43xh 4 cm 
Code 1208

design Antonio De Marco

Available in the following leather collections.
Disponibile nelle seguenti pelli.

Liverpool, Firenze, London.

PINETTI LEISURE
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PISA TOWER

Board game box, wood and leather, with 
54 Canaletto walnut pieces with leather 
inserts.

Scatola in legno e pelle, completa di 54 
pezzi in noce canaletto con inserti in 
pelle.

49x15xh 14,5 cm 
Code 1219

design Antonio De Marco

PINETTI LEISURE



300 301

MAHJONG

A walnut wood box with a magnetic 
closure lid covered in leather.
The set is composed by 144 pearled 
tiles, 88 sticks, 4 racks with magnetic 
removable pushers and a revolving wind 
indicator.

Scatola in noce con coperchio a 
chiusura magnetica rivestito in pelle.
Il set è composto da 144 tessere perlate, 
88 bastoncini, 4 rastrelliere con aste 
magnetiche rimovibili e un indicatore del 
vento girevole.

52x17xh 10 cm 
Code 1017

PINETTI LEISURE
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CONNECT FOUR

Made with 42 canaletto wooden pieces 
covered in leather with satin brass 
finishing.

Realizzato con 42 pedine in noce 
canaletto rivestite in pelle e con finiture 
in ottone satinato.

39x13xh 29 cm 
Code 1011

design Antonio De Marco

PINETTI LEISURE
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PINETTI

BOWLING

Set with 6 pins and 3 ball included.  
Made with canaletto walnut wood, 
covered in leather with satin brass 
finishing.

Set completo di 6 birilli e 3 palle. 
Struttura in noce canaletto rivestita in 
pelle con finiture in ottone satinato.

22xh 35 cm 
Code 1010

design Antonio De Marco

LEISURE
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PETANQUE GAME SET

Set of 6 metal balls, one jack and leather 
measuring rope. Wood case covered with 
leather, microfiber inside.

Set di 6 bocce in metallo, 1 boccino e 
cordino misuratore in pelle. Valigetta 
in legno rivestita in pelle ed interno in 
microfibra.

38,5x19xh 9,5 cm 
Code 1012

PINETTI LEISURE
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PINETTI

42x42xh 6 cm
Code 1026

POKER SET

Wooden box full covered in leather 
with magnetic closure.
500 ceramic poker chips set 
composed as below:
25000 x 25 unit
5000 x 100 unit
1000 x 150 unit
500 x 125 unit
100 x 100 unit
2 Pinetti’s card decks, 5 dice and
3 leather coins.

Scatola in legno rivestita interamente 
da pelle con chiusura magnetica.
Contiene 500 chips poker in 
ceramica divise nei seguenti valori:
25000 x n°25
5000 x n°100
1000 x n°150
500 x n°125
100 x n°100
2 mazzi di carte Pinetti, 5 dadi e
3 gettoni in pelle.

LEISURE
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LEISURE

DICE GAME SET

Wood Base tray covered with leather.
Shaker with five Pinetti customized dice 
made of resin.

Vassoio con struttura in legno 
rivestito in pelle. Shaker e cinque dadi 
personalizzati Pinetti realizzati in resina.

Round tray.
Vassoio tondo.
ø 30 xh 3,5 cm 
Code 1027

PINETTI

CARDS BOX

Wooden and leather playing card box, 
including two decks of custom Pinetti 
cards.

Scatola carte da gioco in legno e pelle, 
inclusi due mazzi personalizzati Pinetti.

16,5x12,5xh 3,5 cm 
Code 1218
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TIC TAC TOE

Canaletto walnut wood box covered with 
leather, pieces of Volterra alabaster.

Scatola in noce canaletto con 
rivestimento in pelle, pezzi in alabastro.

27,5x27,5xh 9,5 cm 
Code 1211

design Antonio De Marco

PINETTI

BOSTON 

Board game in wood and leather, 
it includes a set of 4 crosses and 5 
noughts made with pmma.

Gioco da tavola struttura in legno 
rivestito in pelle, include un set di 4 croci 
e 5 tondi realizzati in pmma.

39x39xh 2,5 cm 
Code 1025

LEISURE
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DOMINO

Wood box cover in leather with 
Canaletto walnut pawns holder and 
pearled pawns.

Scatola in legno rivestita in pelle con 
aste poggiapedine in noce canaletto, 
pedine perlate.

30x19xh 6 cm 
Code 1216

design Antonio De Marco

PINETTI LEISURELEISURE

TANGRAM

Canaletto walnut wood box covered with 
leather, Carrara Calacatta and green 
Guatemala marble.

Scatola in noce canaletto e rivestimento 
in pelle. Marmo di Calacatta e verde 
Guatemala.

27,5x27,5xh 5 cm 
Code 1213

design Antonio De Marco
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REVERSI

Board game in wood and leather, it 
includes a set of pawns made in 
eco-shell with shiny gold finishing.

Gioco da tavola struttura in legno 
rivestito in pelle, include un set di pedine 
realizzate in eco-shell con finitura in oro 
lucido.

39x39xh 2,5 cm 
code 1021

PINETTI

39x39xh2,5 cm 
code 1022

CHINESE CHECKERS

Board game in leather, it includes a set of 
six coloured pawns made in eco-shell.

Gioco da tavola rivestito in pelle, include 
un set di pedine realizzate in eco-shell in 
sei colori diversi.

LEISURE
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Solitaire with pearl pawns.
Solitario con pedine perla.
39x39xh2,5 cm 
code 1023

Solitaire with blue pawns.
Solitario con pedine blu.
39x39xh2,5 cm 
code 1033

PEG SOLITAIRE

Board game in leather, it includes a set 
of 35 pawns made in eco-shell.

Gioco da tavola rivestito in pelle, 
include un set di 35 pedine realizzate
in eco-shell.

PINETTI LEISURE



320 321

39x39xh 2,5 cm 
code 1020

MILL

Board game in wood, leather and shiny 
gold grid.
It includes a set of pawns made in eco-
shell with shiny gold details.

Gioco da tavola struttura in legno, 
rivestito in pelle con segmenti in lamina 
dorata.
Include un set di pedine realizzate in 
eco-shell con finitura in oro lucido.

PINETTI

MILL

Board game in wood, leather and shiny 
gold grid.
It includes a set of pawns made in eco-
shell with shiny gold finishing.

Gioco da tavola struttura in legno, 
rivestito in pelle con griglia centrale in 
lamina dorata.
Include un set di pedine realizzate in 
eco-shell con finitura in oro lucido.

39x39xh 2,5 cm 
code 1030

LEISURE
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JINN

Veneered beech fiber panel, octagonal 
structure covered in leather.

Pannello impiallacciato in betulla, 
struttura ottagonale rivestita in pelle.

ARIANNA

Veneered beech fiber panel, square 
structure covered in leather.

Pannello impiallacciato in betulla, 
struttura quadrata rivestita in pelle.

ARIANNA
28x28xh 2 cm 
Code 1013

JINN
38x38xh 2 cm 
Code 1014

PINETTI LEISURE
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HUMIDOR

Humidor box for 100 cigars with natural 
premium klin dried Spanish cedar 
interior lining. Static humidifier and 
analog hygrometer included.

Scatola Humidor per 100 sigari con 
rivestimento interno in cedro spagnolo 
naturale essiccato premium.
Umidificatore statico ed igrometro  
analogico inclusi.

44x27,5xh 13cm
Code 1200

PINETTI LEISURE
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LUNA

SIGARO

ASHTRAYS
Ashtray, steel, wooden base 
covered with leather.

Posacenere in acciaio e base in 
legno rivestita in pelle.

ø13,5xh 7,5 cm
code 2380

ø15,5xh 6 cm
code 1381

PINETTI

VENTO

VULCANO

GIRO

ø 13xh 6 cm 
code 1380

ø13xh 5,5 cm
code 1382

ø13,5xh 11,5 cm
code 2379

LEISURE
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Materiali eleganti, forme pulite e 
design accurato per creare prodotti 
che personalizzano il tuo luogo di 
lavoro rendendolo unico.

Elegant materials, clean shapes and 
careful design to create products that 
personalize your workplace making it 
unique.

DESK ACCESSORIES
Give your workspace an upper level.
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DESK SET FIRENZE

Desk set made in leather or wood 
covered with leather.

Set da scrivania in pelle o in legno 
rivestito in pelle.

Big rectangular box with lid, wood 
covered in leather.
Scatola rettangolare grande con 
coperchio, in legno rivestito in pelle.
27x9,7xh 4 cm
code 347

Paper holder, wood covered with leather, 
included block of white paper.
Portabiglietti in legno rivestito in pelle 
inclusa cofezione di biglietti carta bianca.
11,7x11,7xh 3,5 cm 
code 342

Pencil holder, small, wood covered in 
leather.
Scatola portapenne piccola, in legno 
rivestito in pelle.
27x9,7xh 3,5 cm 
code 334

Square pencile cup, wood covered with 
leather.
Portamatite quadrato in legno rivestito 
in pelle.
9x9xh 9 cm 
Code 331

Rigid pad covered with leather, with two 
side bands, non slip base. 
Sottomano rigido, in pelle, con fasce 
laterali, base in materiale  antiscivolo.
56x42,5 cm 
Code 320

Square tissue box in soft leather.
Scatola portafazzoletti quadrata in 
morbida pelle.
12,2x10,7xh 12,5 cm
code 340

Rectangular frame wood base covered 
in leather, inside frame in silver plated 
metal.
Cornice rettangolare in legno rivestita in 
pelle, profilo interno in metallo argentato.
13x18 cm (photo size)
code 1770

Letter tray, wood covered in leather.
Vaschetta portacorrispondenza in legno 
rivestito in pelle.
35x26,5xh 4 cm 
code 339

PINETTI DESK ACCESSORIES
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PINETTI DESK ACCESSORIES
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DESK SET LIVERPOOL

Desk set made in leather or wood covered 
with leather.

Set da scrivania in pelle o in legno rivestito 
in pelle.

Big rectangular box with lid, wood 
covered in leather.
Scatola rettangolare grande con 
coperchio, in legno rivestito in pelle.
27,3x15,5xh 4 cm
code 338

Letter tray, wood covered in leather.
Vaschetta portacorrispondenza in legno 
rivestito in pelle.
35x26,5xh 4 cm 
code 339

Paper holder, wood covered with leather, 
included block of white paper.
Portabiglietti in legno rivestito in pelle 
inclusa cofezione di biglietti carta bianca.
11,7x11,7xh 3,5 cm 
code 342

Authomatic tape with cm and inches, 
covered in leather.
Metro a molla con cm e pollici, rivestito 
in pelle.
ø 5 cm 
code 425

Rigid desk pad, in leather, non-slip base.
Sottomano rigido, in pelle, base in 
materiale antiscivolo.
56x42,5 cm 
code 316

Replaceable journal with leather cover, 
unlined block with ivory paper, 96 sheets, 
192 pages.
Quaderno ricambiabile con copertina in 
pelle, interno liscio carta avorio,
96 fogli, 192 pagine. 
A4 paper 21x29,7 cm 
code 967

Pencil holder, small, wood covered in 
leather.
Scatola portapenne piccola, in legno 
rivestito in pelle.
27x9,7xh 3,5 cm 
code 334

Square pencile cup, wood covered with 
leather.
Portamatite quadrato in legno rivestito 
in pelle.
9x9xh 9 cm 
Code 331

Rectangular frame wood base covered 
in leather, inside frame in silver plated 
metal.
Cornice rettangolare in legno rivestita in 
pelle, profilo interno in metallo argentato.
13x18 cm (photo size)
code 1770

Square trinket tray hand made in leather.
Svuotatasche quadrato realizzato 
completamente in pelle.
14x14 cm (base) 
code 131

Rectangular tissue box in soft leather.
Scatola portafazzoletti rettangolare in 
morbida pelle.
24x12xh 7,5 cm
code 341

PINETTI DESK ACCESSORIES
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DESK SET FLORIDA

Desk set made in leather or wood 
covered with leather.

Set da scrivania in pelle o in legno 
rivestito in pelle.

Paper holder, wood covered with leather, 
included block of white paper.
Portabiglietti in legno rivestito in pelle 
inclusa cofezione di biglietti carta bianca.
11,7x11,7xh 3,5 cm 
code 342

Pencil holder, small, wood covered in 
leather.
Scatola portapenne piccola, in legno 
rivestito in pelle.
17,6x17,6xh 4 cm 
code 336

Square pencile cup, wood covered with 
leather.
Portamatite quadrato in legno rivestito 
in pelle.
9x9xh 9 cm 
Code 331

Square tissue box in soft leather.
Scatola portafazzoletti quadrata in 
morbida pelle.
12,2x10,7xh 12,5 cm
code 340

Flexible desk pad, in leather, with upper 
band, non slip base. 
Sottomano flessibile, in pelle, con fascia 
superiore, base in materiale antiscivolo.
56x42,5 cm 
Code 321

Notepad holder in leather metal zip with 
chrome finishing, pencil and lined pad 
included. 
Portablocco in pelle con zip di chiusura 
in metallo cromato, completo di matita e 
blocco in carta bianca rigata.
Size A4
Code 404

Letter tray, wood covered in leather.
Vaschetta portacorrispondenza in legno 
rivestito in pelle.
35x26,5xh 4 cm 
code 339

PINETTI DESK ACCESSORIES
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DESK PADS

Desk pads in leather.

Sottomani in pelle.

Rigid pad covered with leather, 
with two side bands, non slip base. 
Sottomano rigido, in pelle, con 
fasce laterali, base in materiale  
antiscivolo.
56x42,5 cm 
Code 320

Flexible desk pad, in leather, with 
upper band, non slip base. 
Sottomano flessibile, in pelle, con 
fascia superiore, base in materiale 
antiscivolo.
56x42,5 cm 
Code 321

Flexible desk pad, in leather, non 
slip base. 
Sottomano flessibile, in pelle, base 
in materiale antiscivolo. 
56x42,5 cm 
Code 315

Rigid desk pad, in leather, non-slip 
base.
Sottomano rigido, in pelle, base in 
materiale antiscivolo.
56x42,5 cm 
code 316

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

PINETTI

PENCIL CUP

Square pencil cup, wood covered with 
leather.

Portamatite quadrato in legno rivestito 
in pelle.

9x9xh 9 cm 
Code 331

DESK ACCESSORIES
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BINS

Round bins.

Cestini tondi.

Round paper bin, metal inside covered in 
leather, non-slip base. 
Cestino tondo in metallo, rivestito 
esternamente in pelle e materiale antiscivolo.
ø 22xh 32 cm 
Chrome Cromo code 00.0322
Satin Satinato code G5.0322
Burnished Brunito code G6.0322

Big round paper bin with lid. Available also 
with a removable washable internal container.
Cestino tondo grande con coperchio. 
Disponibile anche con contenitore interno 
rimovibile lavabile.
ø 22x 31,5 cm 
code 1326

Big round paper bin. Available also with a 
removable washable internal container.
Cestino tondo grande. Disponibile anche con 
contenitore interno rimovibile lavabile.
ø 22x 31,5 cm 
code 326

PINETTI

ø 39xh 74cm 
code 329

TILTING LID BIN
Metal bin with basculant lid covered 
with leather.

Cestino in metallo ricoperti di pelle, 
coperchio basculante.

DESK ACCESSORIES
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SQUARE BINS
Square paper bins, covered in leather, 
non slip base.

Cestini a base quadrata, rivestiti  in 
pelle, base in materiale antiscivolo.

Large paper bin. 
Cestino grande.
25x25xh 30 cm 
Code 1579

Large paper bin with lid. 
Cestino grande con coperchio.
25x25xh 30 cm 
Code 1576

PINETTI

Small paper bin with lid.
Cestino piccolo con coperchio.
20x20xh 27 cm 
Chrome Cromo code 00.1577
Satin Satinato code G5. 1577
Burnished Brunito code G6. 1577

Small paper bin.
Cestino piccolo.
20x20xh 25 cm 
Code 1575

DESK ACCESSORIES
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Quaderni, accessori da scrivania, 
custodie portagioie in pelle e 
accessori da viaggio.
Tutto personalizzabile con loghi e 
slogan aziendali per rendere il vostro 
regalo ancora più esclusivo.

Notebooks, desk accessories, 
jewelry cases and travel accessories. 
All customizable with company logos 
and slogans to make your gift even 
more exclusive.

CORPORATE GIFT
Sophisticated and stylish like no others.
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GIANO

Keyholder, 6 keyholders inside and 
outside ring, in metal with chrome 
finishing.
Portachiavi con 6 ganci per chiavi e 
anello esterno, in metallo cromato.
6,5xh 14,5 cm
code 462

Pencil case in leather and metal zip.
Astuccio in pelle con zip in metallo.
7,8x22 cm
code 442

Multi currency holder in leather, 4 
pockets with zip of different colors, in 
metal with chrome finishing, inside in 
microfibre.
Portavalute in pelle, quattro tasche 
con zip di colori diversi, in metallo 
cromato, interni in microfibra.
23x 14 cm
code 204

ELAINE
design 4P1B 

Journal in leather, included two lined 
books with ivory paper.
Quaderni in pelle, inclusi due 
quaderni in carta avorio a righe, 
rimovibili.
9x14 cm
code 981

GINEVRA

Keyring in leather, metal parts with 
chrome finishing.
Portachiavi in pelle e parti metalliche 
cromate.
3xh 13 cm
code 430

VESTA

Medium trousse, in leather.
Trousse media, in pelle.
19x7xh 11 cm
code 224

Triangular pencil case in leather, 
metal zip with chrome finishing.
Astuccio triangolare in pelle  con zip 
in metallo.
20,5x5xh 5,5 cm
code 444

ELAINE
design 4P1B 
 
Journal in leather, included two lined 
books with ivory paper.
Quaderni in pelle, inclusi due 
quaderni in carta avorio a righe, 
rimovibili.
15x22 cm
code 982

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

PINETTI CORPORATE GIFT
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Notepad holder in leather metal 
zip with chrome finishing, pencil 
and lined pad included. 
Portablocco in pelle con zip di 
chiusura in metallo cromato, 
completo di matita e blocco in 
carta bianca rigata.
Size A4
Code 404

Notepad holder in leather metal 
zip with chrome finishing, pencil 
and lined pad included. 
Portablocco in pelle con zip di 
chiusura in metallo cromato, 
completo di matita e blocco in 
carta bianca rigata.
Size A5
Code 407

Notepad holder in leather, pencil 
and lined pad included. 
Portablocco in pelle completo di 
matita e blocco in carta rigata.
Size A4
Code 406

Notepad holder in leather, pencil 
and lined pad included. 
Portablocco in pelle completo di 
matita e blocco in carta rigata.
Size A5
Code 405

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

PINETTI

Document holder in leather 
with metal buckle chrome 
finishing. 
Portadocumenti in pelle con 
chiusura in metallo cromato.
Size A4
Code 4503

MOT 

Laptop holder 13” in leather, 
velcro closure and soft inside. 
Portalaptop 13” in pelle con 
patella chiusa con velcro ed 
interno imbottito.
38x27 cm
Code 487

NEFTI 

Laptop sleeve 13” in leather, with 
metal zip with chrome finishing. 
Busta laptop 13” in pelle, chiusura 
con zip in metallo cromato, 
soffietto laterale.
35x26,5 cm
Code 1407

GHEB 

Laptop holder 13” in leather, with handle 
chrome finishing zip, soft inside in 
microfiber wide pocket. 
Portalaptop 13” in pelle, chiusura con 
maniglia chiusura con zip in metallo 
cromato, rivestito interno soffice 
microfibra, tasca portadocumenti.
34,5x26,5 cm
Code 4504

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

CORPORATE GIFT
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TRAVEL SET

Travel set in leather.

Set viaggio in pelle.

Business card holder, single, in 
leather.
Portabiglietti da visita in pelle, 
singolo.
11x7 cm
code 456

Luggage tag in leather, metal buckle 
with chrome finishing.
Etichetta bagagli in pelle, finitura in 
metallo cromato.
6,5xh 10 cm
code 402

Passport holder with double pocket, 
in leather.
Portapassaporto con doppia tasca, 
in pelle.
10x14 cm
code 426

Sun glasses pouch, in leather, metal 
zip with chrome finishing.
Portaocchiali da sole, in pelle con zip 
metallica cromata.
21x13 cm
code 210

Double business card holder, in 
leather.
Portabiglietti da visita in pelle, 
doppio.
11x7 cm
code 457

Travel wallet in leather, with pockets 
metal zip with chrome finishing.
Portadocumenti da viaggio in pelle, 
con tasche, zip metallica cromata. 
11,5xh 23 cm
code 448

Fiocco keyring, in leather, metal rings 
with chrome finishing.
Portachiavi Fiocco, in pelle, anelli in 
metallo cromato.
17,5 cm
code 466

Square trinket tray hand made in 
leather, with fasteners to lie flat.
Svuotatasche quadrato realizzato 
completamente in pelle, chiuso 
con bottoni per permettere il 
posizionamento piatto.
14x14 cm (base)
code  131

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

PINETTI CORPORATE GIFT
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JEWELRY POUCH

Jewelry pouch in leather, two pockets 
with zip, one of which removable.

Pochette, portagioielli in pelle, due 
tasche con zip di cui una rimovibile

23x10 cm
Code 233

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

PINETTI

TRAVEL TIE RACK

Travel tie rack, cufflinks and watch 
holder, in leather with microfiber 
inside.

Portacravatta, portagemelli, 
portaorologio da viaggio in pelle con 
interno in microfibra. 

9,5x10xh 7,5 cm
Code 200

9,5x10xh 7,5 cm
Code 201

CORPORATE GIFT
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PINETTI

TROUSSE

Trousse in leather.

Trousse in pelle.

Big trousse.
Trousse grande.
24x8xh 16 cm
Code 225

Medium trousse.
Trousse media.
19x7xh 11 cm
Code 224

Double pochette in leather, with string and 
double zip.
Pochette doppia in pelle, con laccio e doppia 
cerniera.
22,5x11 cm
Code 403

Available in all the leather collections.
Disponibile in tutti i tipi di pelle in collezione.

CORPORATE GIFT

CRONO

Bag in leather, handles, made in 
vegetable tanned leather, metallic zip 
with chrome finishing.

Borsone da viaggio in pelle, maniglie 
e particolari in cuoio, zip metallica 
cromata.

52x22xh 27 cm
Code 243
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LA RESA TATTILE E 
SCENOGRAFICA DELLA 
PELLE CONFERISCE LUSSO, 
ESCLUSIVITÀ.
Da colori intensi ad eleganti sfumature 
dei toni naturali, i rivestimenti 
Pinetti sono cuciti sartorialmente 
sulle richieste dei clienti. Il team di 
progettisti può adattare la pelle a 
qualsiasi tipo di forma e superficie, 
personalizzando elementi d’arredo, 
accessori per casa e ufficio, sino alla 
realizzazione di rivestimenti di pareti 
con l’inserimento di loghi  e disegni 
dedicati.

UPHOLSTERY 
RIVESTIMENTI

THE LEATHER’S TACTILE AND 
SCENIC QUALITY 
GIVES LUXURY AND 
EXCLUSIVITY.
From vibrant colors to the elegant 
shades of natural tones, Pinetti 
upholsteries are sewn sartorially on 
client’s requests.
The team of designers can tailor 
the leather to any kind  of shape or 
surface, customizing decor elements, 
home and office accessories until wall 
claddings with dedicated logos and 
patterns.
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Wall upholstery with leather panels design Canton.
Rivestimento parete con moduli in pelle disegno Canton. 
48,5×48,5 cm

Wall upholstery with leather panels design Cambridge.
Rivestimento parete con moduli in pelle disegno Cambridge.
35×35 cm



372 373

F i n i s h e s
F i n i t u r e
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Per conservare a lungo le qualità 
tecniche ed estetiche dei prodotti, 
è importante trattarli e conservarli 
correttamente.

- Pulire la pelle solo con un panno 
umido senza graffiare, non immergere 
i prodotti in acqua o sapone.

- Evitare le macchie di alcuni alimenti 
e liquidi, come: vino, peperoncino, 
olio, zafferano, curry, frutti rossi... in 
quanto potrebbero causare danni 
permanenti, 
se non puliti immediatamente.
Fare molta attenzione con i colori più 
chiari della pelle.

- Non posizionare oggetti caldi sui 
prodotti.

- Evitare un’ esposizione prolungata  
alla luce solare diretta, ciò potrebbe 
danneggiare il prodotto.

- Assicurarsi di posizionare i prodotti 
in pelle solo su superfici asciutte.

To preserve the technical and 
aesthetic qualities of the products 
for a long time, it is important to treat 
them correctly.

- Clean your leather product with a 
damp cloth without scratching, don’t 
soak any of your products in water or 
soap.

- Avoid stains from certain foods and 
liquids, such as: wine, chili, oil, saffron, 
curry, berries, pomegranate as they 
may result in permanent damage, if 
not removed immediately.
Be extra careful with lighter leather 
colours.

- Do not place hot items, on your 
product.

- Avoid exposure to direct sunlight 
for longer periods of time, as this may 
harm the leather structure of your 
product.

- Make sure to place your leather 
products on dry and plain surfaces 
only.

LEATHER CARE
SUGGESTION

CONSIGLI MANTENIMENTO PELLI

I colori della pelle possono cambiare 
leggermente in base al lotto di 
produzione.
I colori sono puramente indicativi.

Please mind that leather colours may 
slightly change depending on the dye 
lot.
Due to this, we kindly remind that 
colours are to be considered as an 
indication.
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027
Cream

036
Mango

000
White

026
Orange

011
Camel

076
Lavander

048
Taupe

002
Red

Grained printed calfskin leather, highly scratch proof and waterproof. 
Recommended for products that are heavily used such as tableware 
and bathroom accessories.

Pelle bovina stampata, molto resistente ai graffi e all’acqua. 
Particolarmente indicata per i prodotti soggetti ad un utilizzo 
intensivo (es. collezione tableware, bagno).

LIVERPOOL
029

077
Purple

003
Navy Blue

057
Sky Blue

103
Electric Blue

015
Coffee

083
Light Grey

055
Dark Grey

001
Black
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Grained printed calfskin leather, highly scratch proof and waterproof. 
Recommended for products that are heavily used such as tableware 
and bathroom accessories.

Pelle bovina stampata, molto resistente ai graffi e all’acqua. 
Particolarmente indicata per i prodotti soggetti ad un utilizzo 
intensivo (es. collezione tableware, bagno).

008
Nocciola

096
Sun

037
Panna

095
Lemon

023
Biscuit

089
Apricot

012
Cipria

054
Pink

LIVERPOOL
029

019
Grass Green

017
Hunter Green

094
Lawn Green

016
Oil Green

079
Rosy Brown

014
Chocolate

013
Bouganville

082
Canyon

081
Wine

032
Pool Blue

031
Petrol Blue

030
Platinum

049
Earth

085
Artic
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085
Artic

Soft touch and natural look nappa calfskin leather. Recommended for 
decorative items such as trinket trays, frames, board games, jewellery 
boxes. Not recommended for heavily used items.

Morbida nappa bovina dal look naturale. Raccomandata per prodotti 
decorativi come svuotatasche, cornici, giochi, scatole portagioie.
Non raccomandata per prodotti soggetti ad utilizzo intensivo.

027
Cream

080
Desert

026
Orange

029
Sea Blue

031
Petrol Blue

003
Navy Blue

084
Champagne

LONDON
050

048
Taupe

015
Coffee

001
Black

055
Dark Grey

083
Light Grey

011
Camel

082
Canyon

014
Chocolate
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Soft touch and woven printed nappa calfskin leather. Slightly resistant to 
water and scratches. Suitable for decorative items, desk sets, bathroom 
and tableware accessories.

Morbida nappa bovina con stampa a intreccio. Leggermente resistente 
ad acqua e graffi, può essere utilizzata per prodotti decorativi, set ufficio, 
accessori bagno e tableware.

048
Taupe

011
Camel

083
Light Grey

055
Dark Grey

021
Bronze

030
Platinum

015
Coffee

003
Navy Blue

026
Orange

029
Sea Blue

027
Cream

FIRENZE
061

001
Black

Calfskin suede shagreen printed. Waterproof and scratch proof. Suitable 
for decorative items, tableware, bathroom accessories, board games 
and desk set.

Scamosciato bovino con stampa razza. Resistente ai graffi e all’acqua. 
Adatta a prodotti decorativi, tableware, accessori bagno, giochi e set 
ufficio.

048
Taupe

011
Camel

027
Cream

026
Orange

ARI
037

015
Coffee

029
Sea Blue

003
Navy Blue

016
Oil Green

085
Artic

083
Light Grey

001
Black

055
Dark Grey



384 385

Soft touch hammered calfskin leather. Waterproof and slightly scratch 
proof. Recommended for decorative products, desk sets and bathroom 
accessories.

Morbida pelle di bovino con stampa martellata. Resistente all’acqua e 
leggermente resistente ai graffi. Raccomandata per prodotti decorativi, 
set ufficio e accessori bagno.

011
Camel

003
Blue Navy

001
Black

048
Taupe

055
Dark Grey

027
Cream

049
Earth

083
Light Grey

CAIRO
040

017
Hunter Green

016
Oil Green

Morbido e pregiato nabuk bovino dall’aspetto naturale. Raccomandata 
per prodotti decorativi come svuotatasche, cornici, scatole portagioie e 
set ufficio. Non raccomandata per prodotti soggetti ad utilizzo intensivo.

Soft touch and valuable calfskin nubuck. Recommended for decorative 
products such as trinket trays, frames, jewellery boxes and desk sets. 
Not recommended for heavily used items.

083
Grey

ASPEN 
038

003
Navy Blue

048
Taupe

015
Coffee

027
Cream
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Crocodile printed calfskin leather, scratch proof and slightly waterproof. 
Suitable for decorative products, desk sets and tableware accessories.

Pelle bovina con stampa coccodrillo. Resistente ai graffi, leggermente 
resistente all’acqua. Adatta a prodotti decorativi, set ufficio e tableware.

083
Light Grey

002
Red

000
White

055
Dark Grey

007
Sand

001
Black

091
Blue

011
Camel

015
Coffee

FLORIDA
087

026
Orange

000
White

027
Cream

048
Taupe

055
Dark Grey

Soft touch printed nappa calfskin leather. Resistant to water and 
scratches. Suitable for decorative items, desk sets, bathroom and 
tableware accessories.

Morbida nappa bovina stampata. Resistente ad acqua e graffi, può 
essere utilizzata per prodotti decorativi, set ufficio, accessori bagno e 
tableware.

DUNE
027
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030
Platinum

030
Platinum

020
Silver

020
Silver

021
Bronze

021
Bronze

Soft touch nappa calfskin leather with metallic look. Recommended for 
decorative items such as trinket trays, frames, board games, jewellery 
boxes. Not recommended for heavily used items.

Morbida nappa bovina laminata. Raccomandata per prodotti decorativi 
come svuotatasche, cornici, giochi, scatole portagioie.
Non raccomandata per prodotti soggetti ad utilizzo intensivo.

Soft touch lizard printed nappa calfskin leather, with metallic look. 
Scratch proof, slightly waterproof. Suitable for decorative products, 
tableware, desk sets.

Morbida nappa bovina laminata e stampata lucertola. Resistente 
ai graffi, leggermente resistente all’acqua. Utilizzabile per prodotti 
decorativi, tableware, set ufficio.

MOSCOW
142

TEBE
132

021
Bronze

030
Platinum

029
Sea Blue

Soft touch printed nappa calfskin leather. Resistant to water and 
scratches. Suitable for decorative items, desk sets, bathroom and 
tableware accessories.

Morbida nappa bovina stampata. Resistente ad acqua e graffi, può 
essere utilizzata per prodotti decorativi, set ufficio, accessori bagno e 
tableware.

CORDOBA
026
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015
Coffee

027
Cream

057
Sky Blue

048
Taupe

014
Brownie

High quality regenerated leather made from the processing of 
vegetable-tanned leather scraps. Waterproof and sunlight resistant, 
this leather is suitable for outdoor use. It is recommended for basket 
collections and storage boxes.

Cuoio riciclato ottenuto dal riutilizzo degli scarti conciari.
Resistente all’acqua e alla luce, questo materiale è adatto all’outdoor. 
Utilizzabile per le collezioni di ceste e scatole armadio.

ANTIBES
082

003
Navy Blue

031
Petrol Blue

000
White

083
Light Grey

055
Dark Grey

001
Black

043
Peach

008
Nocciola

016
Oil Green

017
Hunter Green

011
Camel

036
Mango

044
Coral
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High quality regenerated leather, Liverpool printed, made from the 
processing of vegetable-tanned leather scraps. Waterproof and sunlight 
resistant, this leather is suitable for outdoor use. It is recommended for 
basket collections and storage boxes.

Cuoio riciclato con stampa Liverpool, ottenuto dal riutilizzo degli scarti 
conciari. Resistente all’acqua e alla luce, questo materiale è adatto 
all’outdoor. Utilizzabile per le collezioni di ceste e scatole armadio.

MALAGA
083

015
Coffee

027
Cream

057
Sky Blue

048
Taupe

014
Brownie

003
Navy Blue

031
Petrol Blue

000
White

083
Light Grey

055
Dark Grey

001
Black

043
Peach

008
Nocciola

016
Oil Green

017
Hunter Green

011
Camel

036
Mango

044
Coral
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High quality regenerated leather, Firenze printed, made from the 
processing of vegetable-tanned leather scraps. Waterproof and sunlight 
resistant, this leather is suitable for outdoor use. It is recommended for 
basket collections and storage boxes.

Cuoio riciclato con stampa Firenze, ottenuto dal riutilizzo degli scarti 
conciari. Resistente all’acqua e alla luce, questo materiale è adatto 
all’outdoor. Utilizzabile per le collezioni di ceste e scatole armadio.

CADICE
084

015
Coffee

027
Cream

057
Sky Blue

048
Taupe

014
Brownie

003
Navy Blue

031
Petrol Blue

000
White

083
Light Grey

055
Dark Grey

001
Black

043
Peach

008
Nocciola

016
Oil Green

017
Hunter Green

011
Camel

036
Mango

044
Coral
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